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Technische Daten ¢ Technical Data » Données Techniques * Dati Tecnici * Technische gegevens DRAINAGE

Datos Técnicos * Tekniske data ¢ Texvika' Aedoue'va ® Tekniska data ¢ Tekniset tiedot

Dados Técnicos ¢ Dane Techniczne ¢ TexHuyeckue ganHble ¢ Miiszaki adatok ¢ Techniniai duomenys TSN TSN 300
Techniniai duomenys ¢ Tehnilised néitajad * Tehniéki podaci * Date tehnice 200 TSN 300S
Netzspannung * Supply voltage ® Tension du secteur ® Tensione nominale ¢ Netspanning ¢ Tensién de alimentacion 230V 230V
Normal spaending ® Ta'on apoyn's ® Natspanning © Nimellisjannite ¢ Tenséo de alimentagao ¢ Napiecie zasilania

Hanprxetve nuTamA © Fesziiltseg ® Maitinimo jtampa e Toitepinge ® Napon mreZe ¢ Tensiunea de alimentare/frecventa 50 Hz 50 Hz

Aufnahmeleistung ® Power consumption ¢ Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita ¢ Stroomverbruik
Potencia consumida ¢ Effektforbrug ® Koaravohe'own wyv's © Effektférbrukning e Séhkdn kulutus 200 W 300 W
Poténcia consumida ¢ Pochtaniana moc ¢ Motpe6nAeman mMowwHoCTb ® Fogyasztas ¢ Naudojama galia
Tarbitav voimsus ® Snaga ¢ Putere consumata

Stromaufnahme © Current input ® Intensité du courant d'utilisation ® Corrente nominale ¢ Stroomopname
Corriente de entrada * Indgangsstrem ® 'Evtaon pev'natog  Stromstyrka Sy6ttdjénnite © Corrente de entrada 09A 16A
Natezenie ® Cuna Toka ® Aramerdsség ® Naudojama srovo ¢ Voolu tugevus ¢ Jacina struje ’ ’

Intensitate curent consumat

Erforderliche Absicherung ¢ Required fuse min. ¢ Fusible nécessaire ¢ Fusibile necessario ¢ Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido minimo  Nedvendig sikring ® Amawtov'uevn aopa’rewo ® Erforderlig sékring e Tarvittava sulake 10 A 10 A
Fusivel necessario ® Wymagany bezpiecznik * Mnaskui npefoxpaxutens ¢ Sziikséges biztositek ¢ Saugiklis (min.)
Kaitse min. véértus * Preporugliv osigura¢ od min. snage ® Necesita siguranta fuzibila de

Isolationsklasse e Insulation class ¢ Classe d'isolation ¢ Classe d'isolamento e Isolatieklasse
Clase aislamiento ¢ Isoleringsklasse ® Kamyopt'a po'vwon © Isoleringsklass © Eristysluokka

Classe de isolamento ¢ Klasa izolacji ® Knacc anekTpon3onALmMoHHbIX MaTepuanos F F
Szigetelesi osztaly * 1zoliacijos klasé ¢ Isolatsiooniklass ¢ Izolacijska klasa ¢ Clasa de izolare

Schutzart ¢ Protective system ¢ Protection  Protezione ¢ Beschermingsklasse ¢ Sistema de proteccion
Beskyttelsessystem ¢ Zv'otnua mpoctact'ag ® Skydd ¢ Turvajarjestelma e Sistema de protecgdo ¢ System ochrony IP 68 é6 IP 68 66
3awmra ¢ Vedelem ¢ Apsaugos laipsnis ¢ Kaitseslisteem Ulekoormuse vastu ¢ Zastita
Sistem de protectie electrica

Kondensatorkapazitét ¢ Condensor capacity ® Capacité du condensateur ¢ Capacita del condensatore ¢ Condensatorcapaciteit
Condensador ® Kondensatorkapacitet  Ikavo'tta ouuntukvem' ¢ Kondensatorkapacitete Kondensaattorin kapasiteetti 4 uF 5uF
Capacidade do condensador ¢ Pojemnos¢ kondensatora ¢ MowHocTs KoHAeHcaTopa © Kondenzator kapacitasa u u

Kondensatoriaus talpumas ¢ Kondensaatori vaimsus ¢ Kapacitet kondensator ¢ Capacitatea condensatorului

Férderhdhe max. » Delivery head max ¢ Hauteur de refoulement max. ¢ Prevalenza max. » Opvoerhoogte
Altura maxima de impulsién  Maks. leftehgjde ® Me'yioto vpog eEayayn's ® Max. pumphdjd » Maks. veden paine 5m 7m
Altura manométrica maxima ¢ Maksymalna wysoko$¢ popedu ¢ MakcumanbHblit Hanop ® Max. terhelhetoseg

DidZiausias vandens stulpas ¢ Maksimaalne tdstekdrgus ® Maksimalna visina dotoka ¢ Inaltimea max. de refulare

Férdermenge max. ® Pumping capacity max. ¢ Refoulement max.  Portata max. ¢ Aanzuigvolume ¢ Caudal méximo
Maks. gennemstremning ¢ Me'yuot ikavo'mta a'viknong ® Max. kapacitet » Maks. pumppauskapasiteetti . .

Caudal maximo  Natgzenie przeptywu ¢ lpou3soauTensHOCTb Hacoca ¢ Max. teljesitmeny 60 L/min 110 L/min
DidZiausias siurblio nagumas ¢ Tootlikkus ¢ Max. kapacitet pumpe ¢ Debitul max. de refulare

Druckleitung mind. * Pressure lead min. ¢ Gonduite forcée min. # Diametro min. tubo mandata ¢ Slangdoorlaat minimal * Didm. min. tubo de presion
Didm. min. tubo de descarga » Min. diameter for afgangsslange ¢ Tryckrdrets min. diameter ¢ Paineletkun min.halkaisija * Trykkrarets min. diameter
Eéyiom dtapeTpog aywyou napoyng * Besleme borusu min. capr ¢ Min. $rednica rury doprowadzajacej * Primér pfivodniho potrubi 1" 1"
A nyomdcsGvezeték min. atmercje o M Hoe CxumaloLLee younve Tiekimo vamzdzio min. diamefras Sissevooluvooliku miinimum [abimaot

Minimalan promjer izlazne cijevi * Diametru minim de teava de trimitere ¢ Minimalni diameter cevi za odtok

Eintauchtiefe ¢ Submersion depth ¢ Submersion  Profondita d'immersione ¢ Maximale opsteldiepte

Profundidad de immersion ¢ Profundidade de imerséo ¢ Nedseenkningsdybde ¢ Nedsénkningsdjup ¢ Nedsenkningsdybde ¢ Babog Buiong z z

Dalma derinligi * Glebokos¢ zanurzenia * Hloubka ponoru ® Meriilési mélység ¢ [ny6una norpyxerua ¢ Panirimo gylis 5m 5m
Siigavus sisskastmisel ® Dubina uranjanja ¢ Adincime de imersiune ® Globina potapljanja

DurchlaBoffnung/KorngrdBe  Ilet opening for grain size up to this diameter * Passage jusqu'a ce diametre * Aspira corpi estranei fino a diametro
Doorlaat tot een korrel-diameter van * Pasaje cuerpos extrarios hasta el diametro de ¢ Aspira corpos esiranhos até ao diémetro

Indsuger snavspartikler med diameter pa op fil » Pumpar fasta partilar med diameter pd max. » Imettévien hiukkasten maks halkaisija

Suger opp fremmediegemer med en diameter pé oppti * Avappoga Eéva avTikelyeva e BIGEToO £ * Gapina kadar yabanci @3 mm @3 mm
Max. érednica zasysanych ciat obcych © Maximaini primér nasévanych cizich tles « Idegen testeket besziv atméréig

MakcumanbHbi vameTp YacTi TBEPAOM dIpaKLuK B X1AKocTH He Bonee ¢ Siurbia svetimkanius iki diametro ¢ Imeb endasse vadrkehi labimadduga kuni
Usisava strana tiela do promjera  Aspiré corpuri strine pind la un diametru « Izsesa tuje delce z maximalnim primerom

Restwassermenge ¢ Horizontal suction up to to approx.  Peut aspirer jusqu'a ¢ Livello min. d'aspirazione  Restwaterhoeveelheid
Nivel min. de aspiracion ® Nivel min. de aspiragdo * Min. sugehojde ¢ Min. sughéjd ¢ Min.imukorkeus ® Min. sugehayde

Edyiom otdByn avappopnong ¢ Min. emme seviyesi © Min. poziom zasysania ¢ Minimalni saci Uroven ¢ Min. szivasszint 5mm 15 mm
MuHumMansHsIA ypoBeHs Beackisaria  Min. siurbimo lygis ¢ Miinimumtase sisseimemisel  Minimalan nivo usisavanja
Nivel minim de aspiratie ¢ Minimalni nivo izsesavanja

Gewicht ® Weight e Poids ¢ Peso ® Gewicht ® Peso ® Nettovaegt ® Kafapo' pa'pog @ Vikt o Vekt ¢ Peso kg 315 4,8
Cigzar » Bec ® Tomeg ® Hmotnost ¢ Agirlik ® Svoris ¢ Kaal ¢ N. TeZina ¢ Greutate /525,0
Kanonquessungen . Packing dimensiqn . Dimensions emballage ¢ Dimensioni irpballo -lAfmetingen van de verpakking | = 200 mm 230 mm
Dimensiones de la caja ® Emballagens dimensioner ¢ Awiota'oeig cuokevaol og Forpackningens dimensioner B= 170 mm 200 mm
Pakkauksen mitat » Dimensdes da embalagem ¢ Wymiary opakowania ¢ Pa3mepbl ynakoskit ® Csomagolasi méretek

Pakuotds matmenys ¢ Pakendimdddud e Dimenzije pakovanja  Dimensiunile cutiei = 285 mm 310 mm
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Technische Daten * Technical Dates * Donnés Techniques ¢ Dati Tecnici * Technische gegevens DRAINAGE

Datos Tenicos ¢ Tekniske data ¢ Teyvika' Aedope'va ¢ Tekniska data ¢ Tekniset tiedot

Dados Técnicos ¢ Dane Techniczne ¢ TexHuueckue ganHble ¢ Miiszaki adatok ¢ Techniniai duomenys SL 250 SL 400
Techniniai duomenys ¢ Tehnilised néitajad ¢ Tehnicki podaci ¢ Date tehnice SLG 250 SLG 400
Netzspannung ¢ Supply voltage ® Tension du secteur ® Tensione nominale ® Netspanning ¢ Tensién de alimentacion 230V 230V
Normal spaending ® Ta'on epoyn's ® Natspanning  Nimellisjannite ¢ Tens&o de alimentagao ¢ Napiecie zaslania

HanprxeHue nuTatmA © Fesziiltseg ® Maitinimo jtampa e Toitepinge ® Napon mreZe ¢ Tensiunea de alimentare/frecventa 50 Hz 50 Hz

Aufnahmeleistung ® Power consumption ¢ Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita ¢ Stroomverbruik
Potencia consumida ¢ Effektforbrug ® Koaravohe'own wyv's © Effektférbrukning e Séhkon kulutus 250 W 400 W
Poténcia consumida ¢ Pochtaniana moc ¢ Motpe6nAeman MowwHOCTb * Fogyasztas ® Naudojama galia
Tarbitav voimsus ® Snaga ¢ Putere consumata

Stromaufnahme © Current input ® Intensité du courant d'utilisation ® Corrente nominale ¢ Stroomopname
Corriente de entrada * Indgangsstrem ® 'Evtaon pev'natog  Stromstyrka Sy6ttdjénnite © Corrente de entrada 16A 20A
Natezenie ® Cuna Toka ® Aramerdsség ® Naudojama srovo ¢ Voolu tugevus ¢ Jacina struje ’ ’

Intensitate curent consumat

Erforderliche Absicherung  Required fuse min. ¢ Fusible nécessaire ¢ Fusibile necessario ¢ Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido minimo  Nedvendig sikring ® Amawtov'uevn aopa’rewo ® Erforderlig sékring e Tarvittava sulake 10 A 10 A
Fusivel necessario ® Wymagany bezpiecznik * Mnaskui npefoxpatutens ¢ Sziikséges biztositek ¢ Saugiklis (min.)
Kaitse min. véértus * Preporugliv osigura¢ od min. snage ® Necesita siguranta fuzibila de

Isolationsklasse e Insulation class ¢ Classe d'isolation ¢ Classe d'isolamento e Isolatieklasse
Clase aislamiento ¢ Isoleringsklasse ® Kamyopt'a po'vwon © Isoleringsklass © Eristysluokka

Classe de isolamento ¢ Klasa izolacji ® Knacc anekTpon3onALmMoHHbIX MaTepuanos F F
Szigetelesi osztaly * 1zoliacijos klasé ¢ Isolatsiooniklass ¢ Izolacijska klasa ¢ Clasa de izolare

Schutzart ¢ Protective system ¢ Protection  Protezione ¢ Beschermingsklasse ¢ Sistema de proteccion
Beskyttelsessystem ¢ Zv'otnua mpoctact'ag ® Skydd ¢ Turvajarjestelma e Sistema de protecgdo ¢ System ochrony IP 68 ¢6 IP 68 é6
3awmra ¢ Vedelem ¢ Apsaugos laipsnis ¢ Kaitseslisteem Ulekoormuse vastu ¢ Zastita
Sistem de protectie electrica

Kondensatorkapazitét ¢ Condensor capacity ® Capacité du condensateur ¢ Capacita del condensatore ¢ Condensatorcapaciteit
Condensador ® Kondensatorkapacitet  Ikavo'ta oupntukvem' ¢ Kondensatorkapacitete Kondensaattorin kapasiteetti 5uF 8 uF
Capacidade do condensador ¢ Pojemnos¢ kondensatora ¢ MowHocTs KoHAeHcaTopa © Kondenzator kapacitasa u u

Kondensatoriaus talpumas ¢ Kondensaatori vaimsus ¢ Kapacitet kondensator ¢ Capacitatea condensatorului

Férderhéhe max. » Delivery head max ¢ Hauteur de refoulement max. ¢ Prevalenza max. ® Opvoerhoogte

Altura maxima de impulsién  Maks. leftehgjde ® Me'yioto vypog eEayayn's ® Max. pumphdjd » Maks. veden paine
Altura manométrica maxima ¢ Maksymalna wysoko$¢ popedu ® MakcumanbHblit Hanop ® Max. terhelhetoseg
DidZiausias vandens stulpas ® Maksimaalne tdstekdrgus ® Maksimalna visina dotoka ¢ Inaltimea max. de refulare

6m 7m

Férdermenge max. ® Pumping capacity max. ¢ Refoulement max.  Portata max. ¢ Aanzuigvolume ¢ Caudal méximo
Maks. gennemstremning ¢ Me'yuot ikavo'mta a'viknong © Max. kapacitet » Maks. pumppauskapasiteetti . .

Caudal maximo  Natgzenie przeptywu ¢ lpou3BoauTenbHOCTb Hacoca ¢ Max. teljesitmeny 130 L/min 180 L/min
DidZiausias siurblio nasumas ¢ Tootlikkus ¢ Max. kapacitet pumpe ¢ Debitul max. de refulare

Druckleitung mind. * Pressure lead min.  Gonduite forcée min. # Diametro min. tubo mandata ¢ Slangdoorlaat minimal * Didm. min. tubo de presion
Didm. min. tubo de descarga » Min. diameter for afgangsslange ¢ Tryckrdrets min. diameter ¢ Paineletkun min.halkaisija * Trykkrarets min. diameter
Eéyiom diapeTpog aywyou napoyng * Besleme borusu min. capr ¢ Min. $rednica rury doprowadzajacej ¢ Primér pfivodniho potrubi 1" 1/4 1"1/4
A nyomdcsGvezeték min. atmercje o M Hoe CxumaloLLee younve Tiekimo vamzdzio min. diamefras Sissevooluvooliku miinimum [abimaot

Minimalan promjer izlazne cijevi * Diametru minim de teava de trimitere ¢ Minimalni diameter cevi za odtok

Eintauchtiefe ¢ Submersion depth ¢ Submersion  Profondita d'immersione ¢ Maximale opsteldiepte

Profundidad de immersion ¢ Profundidade de imerséo ¢ Nedseenkningsdybde ¢ Nedsénkningsdjup ¢ Nedsenkningsdybde ¢ Babog Buiong z z

Dalma derinligi * Glebokos¢ zanurzenia * Hloubka ponoru ® Meriilési mélység ¢ [ny6una norpyxexua ¢ Panirimo gylis 5m 5m
Siigavus sisskastmisel ® Dubina uranjanja ¢ Adincime de imersiune ® Globina potapljanja

Durchlabffnung/KorngroBe  Ilet opening for grain size up to this diameter * Passage jusqu'a ce diametre * Aspira corpi estranei fino a diametro
Doorlaat tot een korrel-diameter van * Pasaje cuerpos extrarios hasta el diametro de » Aspira corpos esiranhos até ao diémetro

Indsuger snavspartikler med diameter pa op fil » Pumpar fasta partilar med diameter pd max. » Imettévien hiukkasten maks halkaisija

Suger opp fremmedlegemer med en diameter pé oppti * Avappogd Eéva avTikelyeva e BIGEToo £ * Gapina Kadar yabanci @3 mm @10 mm
Max. érednica zasysanych ciat obcych © Maximaini primér nasévanych cizich les « Idegen testeket besziv atméréig

MakcumanbHbi vameTp YacTiL TEEPAOM dIpaKLuK B X1AKocTH He Bonee ¢ Siurbia svetimkdnius iki diametro ¢ Imeb endasse vodrkehi |abimadduga kuni
Usisava strana tiela do promjera e Aspiré corpuri strine pind la un diametru ¢ Izsesa tuje delce z maximalnim primerom

Restwassermenge ¢ Horizontal suction up to to approx.  Peut aspirer jusqu'a ¢ Livello min. d'aspirazione  Restwaterhoeveelheid
Nivel min. de aspiracion ® Nivel min. de aspirag&o * Min. sugehojde ¢ Min. sughéjd ¢ Min.imukorkeus ® Min. sugehayde

EAaxiom) otayn avappognong ¢ Min. emme seviyesi ¢ Min. poziom zasysania  Miniméini saci Grovedi ® Min. szivasszint 10 mm 15 mm
MuHrmMansHbIA ypoBeHs Beackisaria  Min. siurbimo lygis ¢ Miinimumtase sisseimemisel  Minimalan nivo usisavanja
Nivel minim de aspiratie ¢ Minimalni nivo izsesavanja

Gewicht ® Weight  Poids ¢ Peso ® Gewicht ® Peso ® Nettovaegt ® Kafapo' pa'pog @ Vikt » Vekt ¢ Peso kg 412 4,8
Ciezar » Bec ® Tomeg ® Hmotnost * Agirlik ¢ Svoris * Kaal * N. TeZina * Greutate /g:4,4 /g:5,0
Kanonquessungen . Packing dimensiqn . Dimensions emQalIage . Dimensioni irpballo -lAfmetingen van de verpakking | = 230 mm 230 mm
Dimensiones de la caja ® Emballagens dimensioner ¢ Awota'oeig ouokevaol og Forpackningens dimensioner B= 200 mm 200 mm
Pakkauksen mitat » Dimensdes da embalagem ¢ Wymiary opakowania ¢ Pa3mepbl ynakoskit ® Csomagolasi méretek

Pakuotds matmenys ¢ Pakendimdddud e Dimenzije pakovanja  Dimensiunile cutiei = 310 mm 340 mm



Prinect Color Editor
Page is color controlled with Prinect Color Editor 2.0.56
Copyright 2004 Heidelberger Druckmaschinen AG

To view actual document colors and color spaces, please
download free Prinect Color Editor (Viewer) Plug-In from:
http://www.heidelberg.com

Applied Color Management Settings:
Output Intent (Press Profile): GenericGray.icm

RGB Image:
Profile: ECI_RGB.icc
Rendering Intent: Perceptual
Black Point Compensation: no

RGB Graphic:
Profile: ECI_RGB.icc
Rendering Intent: Saturation
Black Point Compensation: no

CMYK Image:
Profile: OffsetEuro U360 K85 V25PO4.icm
Rendering Intent: Perceptual
Black Point Compensation: no
Preserve Black: no

CMYK Graphic:
Profile: OffsetEuro U360 K85 V25PO4.icm
Rendering Intent: Saturation
Black Point Compensation: no
Preserve Black: no

Multicolor Image:
Profile: HD-2-01-Hexa340K95GCR90V4.icm
Rendering Intent: Perceptual
Black Point Compensation: no

Multicolor Graphic:
Profile: HD-2-01-Hexa340K95GCR90V4.icm
Rendering Intent: Saturation
Black Point Compensation: no

Device Independent Image:
Rendering Intent: Perceptual
Black Point Compensation: no

Device Independent Graphic:
Rendering Intent: Saturation
Black Point Compensation: no

Turn R=G=B (Tolerance 0.5%) Graphic into Gray: yes
CMM for overprinting CMYK graphic: no
Gray Image: Apply CMYK Profile: no
Gray Graphic: Apply CMYK Profile: no
Treat Calibrated RGB as Device RGB: yes
Treat Calibrated Gray as Device Gray: yes
Remove embedded non-CMYK Profiles: yes
Remove embedded CMYK Profiles: yes

Applied Miscellaneous Settings:
All Colors to knockout: no
Pure black to overprint: no
Turn Overprint CMYK White to Knockout: yes
Turn Overprinting Device Gray to K: yes
Enable Overprint in Device CMYK: no

Create "All" from 4x100% CMYK: yes
Delete "All" Colors: no
Convert "All" to K: yes



DRAINAGE VORTEX

SX 400 SX 600 SX 1000 SX 1200 SX 1100 SX 1400
SXG 400 SXG 600 SXG 1000 SXG 1200 SXG 1100 SXG 1400
230V 230V 230V 230V 230V 230V
50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz
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20A 3,0A 50A 6,5A 50A 6,5A
10A 10A 10A 16 A 10 A 16 A
F F F F F F
IP 68 66 IP 68 66 IP 68 66 IP 68 é6 IP 68 é6 IP 68 é6
8 uF 8 uF 16 uF 20 uF 16 uF 20 uF
7m m 7.5m 10m 8,5m 11 m
180 L/min 200 L/min 300 L/min 350 L/min 300 L/min 420 L/min
1"1/4 1"1/4 1"1/2 2" 1"1/2 2"
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57 58 12,0 13,5 10,0 11,5
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230 mm 230 mm 180 mm 180 mm 180 mm 180 mm
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Technische Daten * Technical Dates * Donnés Techniques ¢ Dati Tecnici * Technische gegevens DRAINAGE

Datos Tenicos ¢ Tekniske data ¢ Teyvika' Aedope'va ¢ Tekniska data ¢ Tekniset tiedot

Dados Técnicos ¢ Dane Techniczne ¢ TexHuueckue ganHble ¢ Miiszaki adatok ¢ Techniniai duomenys STS STS
Techniniai duomenys ¢ Tehnilised néitajad * Tehniéki podaci * Date tehnice 300 800
Netzspannung ¢ Supply voltage ® Tension du secteur ® Tensione nominale ® Netspanning ¢ Tensién de alimentacion 230V 230V
Normal spaending ® Ta'on epoyn's ® Natspanning  Nimellisjannite ¢ Tens&o de alimentagao ¢ Napiecie zaslania

HanprxeHue nuTatmA © Fesziiltseg ® Maitinimo jtampa e Toitepinge ® Napon mreZe ¢ Tensiunea de alimentare/frecventa 50 Hz 50 Hz

Aufnahmeleistung ® Power consumption ¢ Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita ¢ Stroomverbruik
Potencia consumida ¢ Effektforbrug ® Koaavohe'own wyv's © Effektférbrukning e Séhkdn kulutus 300 W 800 W
Poténcia consumida ¢ Pochtaniana moc ¢ Motpe6nAeman mMowwHoCTb ® Fogyasztas ® Naudojama galia
Tarbitav voimsus ® Snaga ¢ Putere consumata

Stromaufnahme ® Current input ® Intensité du courant d'utilisation ¢ Corrente nominale ¢ Stroomopname
Corriente de entrada * Indgangsstrem ® 'Evtaon pev'natog  Stromstyrka Sy6ttdjénnite © Corrente de entrada 16A 38A
Natezenie ® Cuna Toka ® Aramerdsség ® Naudojama srovo ¢ Voolu tugevus ¢ Jacina struje ’ ’

Intensitate curent consumat

Erforderliche Absicherung ¢ Required fuse min. ¢ Fusible nécessaire ¢ Fusibile necessario ¢ Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido minimo  Nedvendig sikring ® Arawtov'uevn aopa’rewo ® Erforderlig sékring e Tarvittava sulake 10 A 10A
Fusivel necessario ® Wymagany bezpiecznik * Mnaskui npefoxpaxutens ¢ Sziikséges biztositek ¢ Saugiklis (min.)
Kaitse min. véértus * Preporugliv osigura¢ od min. snage ® Necesita siguranta fuzibila de

Isolationsklasse e Insulation class ¢ Classe d'isolation ¢ Classe d'isolamento e Isolatieklasse
Clase aislamiento ¢ Isoleringsklasse ® Kamyopt'a po'vwon © Isoleringsklass © Eristysluokka

Classe de isolamento ¢ Klasa izolacji ® Knacc anekTpon3onALmMoHHbIX MaTepuanos F F
Szigetelesi osztaly ¢ 1zoliacijos klasé ¢ Isolatsiooniklass ¢ Izolacijska klasa ¢ Clasa de izolare

Schutzart ¢ Protective system ¢ Protection  Protezione ¢ Beschermingsklasse ¢ Sistema de proteccion
Beskyttelsessystem ¢ Zv'otnua mpoctact'ag ® Skydd ¢ Turvajarjestelma e Sistema de protecgdo ¢ System ochrony IP 68 é6 IP 68 é6
3awmra ¢ Vedelem ¢ Apsaugos laipsnis ¢ Kaitseslisteem Ulekoormuse vastu ¢ Zastita
Sistem de protectie electrica

Kondensatorkapazitét ¢ Condensor capacity ® Capacité du condensateur ¢ Capacita del condensatore ¢ Condensatorcapaciteit
Condensador ® Kondensatorkapacitet  Ikavo'ta oupntukvem' ¢ Kondensatorkapacitete Kondensaattorin kapasiteetti 8 uF 16 uF
Capacidade do condensador ¢ Pojemnos¢ kondensatora ¢ MowHocTs KoHAeHcaTopa © Kondenzator kapacitasa u u

Kondensatoriaus talpumas ¢ Kondensaatori vaimsus ¢ Kapacitet kondensator ¢ Capacitatea condensatorului

Férderhdhe max. » Delivery head max ¢ Hauteur de refoulement max. ¢ Prevalenza max. » Opvoerhoogte

Altura maxima de impulsién  Maks. leftehgjde ® Me'yioto vypog eEayayn's ® Max. pumphdjd » Maks. veden paine
Altura manométrica maxima ¢ Maksymalna wysoko$¢ popedu ® MakcumanbHblit Hanop ® Max. terhelhetoseg
DidZiausias vandens stulpas ® Maksimaalne tdstekdrgus ® Maksimalna visina dotoka ¢ Inaltimea max. de refulare

7m 9m

Férdermenge max. ® Pumping capacity max. ¢ Refoulement max.  Portata max. ¢ Aanzuigvolume ¢ Caudal méximo
Maks. gennemstremning ¢ Me'yuot ikavo'mta a'viknong © Max. kapacitet » Maks. pumppauskapasiteetti . .
Caudal maximo  Natgzenie przeptywu ¢ lpou3BoauTenbHOCTb Hacoca ¢ Max. teljesitmeny 140 L/min 220 L/min
DidZiausias siurblio nasumas ¢ Tootlikkus ¢ Max. kapacitet pumpe ¢ Debitul max. de refulare

Druckleitung mind. * Pressure lead min. ¢ Conduite forcée min. # Diametro min. tubo mandata ® Slangdoorlaat minimal * Didm. min. tubo de presion
Didm. min. tubo de descarga » Min. diameter for afgangsslange ¢ Tryckrdrets min. diameter ¢ Paineletkun min.halkaisija * Trykkrarets min. diameter
Eéyiom diapetpog aywyou napoyng * Besleme borusu min. capr ¢ Min. $rednica rury doprowadzajacej ¢ Primér pfivodniho potrubi 1"1/2 1"1/2
A nyomdcsGvezeték min. atmercje o M Hoe CxumalowLee younve Tiekimo vamzdzio min. diamefras Sissevooluvooliku miinimum [abimaot

Minimalan promjer izlazne cijevi * Diametru minim de teava de trimitere ¢ Minimalni diameter cevi za odtok

Eintauchtiefe ¢ Submersion depth ¢ Submersion ¢ Profondita d'immersione ¢ Maximale opsteldiepte

Profundidad de immersion ¢ Profundidade de imerséo ¢ Nedseenkningsdybde ¢ Nedsénkningsdjup ¢ Nedsenkningsdybde ¢ Babog Buiong z z

Dalma derinligi * GlebokoS¢ zanurzenia * Hloubka ponoru ® Meriilési mélység ¢ [ny6una norpyxerua ¢ Panirimo gylis 5m 5m
Siigavus sisskastmisel ® Dubina uranjanja ¢ Adincime de imersiune ® Globina potapljanja

DurchlaBbffnung/KorngroBe  Ilet opening for grain size up to this diameter * Passage jusqu'a ce diametre * Aspira corpi estranei fino a diametro
Doorlaat tot een korrel-diameter van * Pasaje cuerpos extrarios hasta el diametro de » Aspira corpos esiranhos até ao diémetro

Indsuger snavspartikler med diameter pa op fil » Pumpar fasta partilar med diameter pd max. » Imettévien hiukkasten maks halkaisija

Suger opp fremmediegemer med en diameter pé oppti * Avappogd Eéva avTikelyeva e BIGEToO £ * Gapina Kadar yabanci @8 mm @10 mm
Max. érednica zasysanych ciat obcych ® Maximaini primér nasévanych cizich tles « Idegen testeket besziv atméréig

MakcumanbHbi JvameTp YacTi TBEPAOM dIpaKLuK B X1akocTu He Bonee ¢ Siurbia svetimkanius iki diametro ¢ Imeb endasse vadrkehi |abimadduga kuni
Usisava strana tiela do promjera e Aspiré corpuri strine pind la un diametru ¢ Izsesa tuje delce z maximalnim primerom

Restwassermenge ¢ Horizontal suction up to to approx.  Peut aspirer jusqu'a ¢ Livello min. d'aspirazione  Restwaterhoeveelheid
Nivel min. de aspiracion ® Nivel min. de aspirag&o * Min. sugehojde ¢ Min. sughgjd ¢ Min.imukorkeus ® Min. sugehayde

Edyiom otdByn avappopnong ¢ Min. emme seviyesi © Min. poziom zasysania ¢ Minimaini saci Uroven ¢ Min. szivasszint 20 mm 20 mm
MuHumMansHsIA ypoBeHs Beackisaria © Min. siurbimo lygis ¢ Miinimumtase sisseimemisel  Minimalan nivo usisavanja
Nivel minim de aspiratie * Minimalni nivo izsesavanja

Gewicht ® Weight  Poids ¢ Peso ® Gewicht ® Peso ® Nettovaegt ® Kaapo' pa'pog @ Vikt o Vekt ¢ Peso kg 50 6.5
Cigzar ¢ Bec » Tomeg ® Hmotnost ¢ Agirlik ¢ Svoris ¢ Kaal ¢ N. TeZina ¢ Greutate ! !
Kartonabmessungen  Packing dimension ¢ Dimensions emballage ¢ Dimensioni imballo ¢ Afmetingen van de verpakking | = 230 mm 230 mm
Dimensiones de la caja ® Emballagens dimensioner ¢ Awiotal'oeig ouokevaol og Forpackningens dimensioner B= 200 mm 200 mm
Pakkauksen mitat » Dimensdes da embalagem ¢ Wymiary opakowania ¢ Pa3mepbl ynakoskit ® Csomagolasi méretek

Pakuotos matmenys ¢ Pakendiméédud e Dimenzije pakovanja ¢ Dimensiunile cutiei = 360 mm 360 mm
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VORTEX DRAINAGE DRAINAGE
SPG

STF STF SX SMC SPG
400 1000 350-S 1003 350 800
230V 230V 230V 230V 230V 230V
50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz
400 W 1000 W 350 W 1000 W 350 W 800 W
20A 48 A 1,4A 45A 2,0A 3,8A
10A 10A 10A 10 A 10A 10A
F F F F F F
IP 68 66 IP 68 66 IP 68 66 IP 68 é6 IP 68 é6 IP 68 é6
8 uF 16 uF 5uF 20 uF 6 uF 8 uF
5m 10 m 7m 34 m 7m 9m
140 L/min 240 L/min 150 L/min 120 L/min 120 L/min 200 L/min
1"1/2 1"1/2 1"1/4 17 1"1/2 1"1/2
\/5m \/5m \/5m \/20m \/5m \/5m
@25 mm @ 30 mm @2 mm @2 mm @ 3 mm @ 3 mm
40 mm 40 mm 2 mm 60 mm 10 mm 10 mm
50 7,0 45 10 45 6,5
230 mm 230 mm 230 mm 230 mm 230 mm 230 mm
200 mm 200 mm 200 mm 200 mm 200 mm 200 mm
400 mm 400 mm 310 mm 420 mm 310 mm 310 mm
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Technische Daten ¢ Technical Data ¢ Données Techniques ¢ Dati Tecnici * Technische gegevens
Datos Técnicos * Tekniske data ¢ Texvika' Aedoue'va © Tekniska data ¢ Tekniset tiedot

Dados Técnicos * Dane Techniczne ¢ TexHuueckue ganHble ¢ Miiszaki adatok ¢ Techniniai duomenys
Techniniai duomenys ¢ Tehnilised néitajad ® Tehnicki podaci ¢ Date tehnice

DRAINAGE

TSN
200 HL

Netzspannung * Supply voltage ® Tension du secteur ® Tensione nominale ® Netspanning ¢ Tensién de alimentacion
Normal spaending ® Ta'on apoyn's ® Natspanning © Nimellisjannite ¢ Tenséo de alimentagao ¢ Napiecie zasilania
Hanprxetve nuTatmA © Fesziiltseg © Maitinimo jtampa e Toitepinge ® Napon mreZe ¢ Tensiunea de alimentare/frecventa

230V
50 Hz

Aufnahmeleistung ® Power consumption ¢ Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita ¢ Stroomverbruik
Potencia consumida ¢ Effektforbrug ® Koawavohe'own wyv's © Effektférbrukning e Séhkdn kulutus
Poténcia consumida ¢ Pochtaniana moc ¢ Motpe6nAeman mMowwHoCTb ® Fogyasztas ¢ Naudojama galia
Tarbitav voimsus ® Snaga ¢ Putere consumata

200 W

Stromaufnahme © Current input ® Intensité du courant d'utilisation ¢ Corrente nominale ¢ Stroomopname
Corriente de entrada * Indgangsstrem ® 'Evtaon pev'natog  Stromstyrka Sy6ttdjénnite © Corrente de entrada
Natezenie ® Cuna Toka ® Aramerdsség ® Naudojama srovo ¢ Voolu tugevus ¢ Jacina struje

Intensitate curent consumat

09A

Erforderliche Absicherung ¢ Required fuse min. ¢ Fusible nécessaire ¢ Fusibile necessario ¢ Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido minimo  Nedvendig sikring ® Arawtov'uevn aopa’rewo ® Erforderlig sékring e Tarvittava sulake
Fusivel necessario ® Wymagany bezpiecznik * Mnaskui npefoxpaxutens ¢ Sziikséges biztositek ¢ Saugiklis (min.)
Kaitse min. véértus * Preporugliv osigura¢ od min. snage ® Necesita siguranta fuzibila de

10A

Isolationsklasse ¢ Insulation class ¢ Classe d'isolation ¢ Classe d'isolamento e Isolatieklasse
Clase aislamiento ¢ Isoleringsklasse ® Katmyopt'a po'vwon © Isoleringsklass ® Eristysluokka
Classe de isolamento ¢ Klasa izolacji ® Knacc anekTpou3onALmMoHHbIX MaTepuanos

Szigetelesi osztaly ® 1zoliacijos klasé ¢ Isolatsiooniklass ¢ Izolacijska klasa ¢ Clasa de izolare

Schutzart ¢ Protective system ¢ Protection  Protezione ¢ Beschermingsklasse ¢ Sistema de proteccion
Beskyttelsessystem ¢ Zv'ctnua tpoctact'ag ® Skydd ¢ Turvajarjestelma e Sistema de protecgdo ¢ System ochrony
3awmra * Vedelem ¢ Apsaugos laipsnis ¢ Kaitseslisteem Ulekoormuse vastu ¢ Zastita

Sistem de protectie electrica

IP 68 ¢4

Kondensatorkapazitét ¢ Condensor capacity ® Capacité du condensateur ¢ Capacita del condensatore ¢ Condensatorcapaciteit
Condensador ® Kondensatorkapacitet  Ikavo'tra ouuntukvem' ¢ Kondensatorkapacitete Kondensaattorin kapasiteetti
Capacidade do condensador ¢ Pojemnos¢ kondensatora ¢ MowHocTs KoHAeHcaTopa © Kondenzator kapacitasa
Kondensatoriaus talpumas ¢ Kondensaatori vaimsus ¢ Kapacitet kondensator ¢ Capacitatea condensatorului

4 uF

Férderhdhe max. * Delivery head max ¢ Hauteur de refoulement max. ¢ Prevalenza max. ® Opvoerhoogte

Altura méxima de impulsién  Maks. leftehgjde ® Me'yioto vpog eEayayn's ® Max. pumphdjd © Maks. veden paine
Altura manométrica maxima ¢ Maksymalna wysoko$¢ popedu ® MakcumanbHblit Hanop ® Max. terhelhetoseg
DidZiausias vandens stulpas ® Maksimaalne tdstekdrgus ® Maksimalna visina dotoka ¢ Inaltimea max. de refulare

5m

Férdermenge max. ® Pumping capacity max. ¢ Refoulement max.  Portata max. ¢ Aanzuigvolume ¢ Caudal méximo
Maks. gennemstremning ¢ Me'yuot iavo'ma a'viknong © Max. kapacitet » Maks. pumppauskapasiteetti

Caudal maximo  Natgzenie przeptywu ¢ lpou3soauTenbHOCTb Hacoca ¢ Max. teljesitmeny

DidZiausias siurblio nasumas * Tootlikkus ¢ Max. kapacitet pumpe ¢ Debitul max. de refulare

60 L/min

Druckleitung mind. * Pressure lead min. ¢ Gonduite forcée min. # Diametro min. tubo mandata ® Slangdoorlaat minimal * Didm. min. tubo de presion
Didm. min. tubo de descarga » Min. diameter for afgangsslange ¢ Tryckrdrets min. diameter ¢ Paineletkun min.halkaisija * Trykkrarets min. diameter
Ehaytom diapetpog aywyod riapoxig ¢ Besleme borusu min. capr ¢ Min. $rednica rury doprowadzajacej  Pramér pfivodnino potrubi

A nyomdcsGvezeték min. atmercje o M Hoe CxumaloLLee younve Tiekimo vamzdzio min. diamefras Sissevooluvooliku miinimum [abimaot
Minimalan promjer izlazne cijevi * Diametru minim de teava de trimitere ¢ Minimalni diameter cevi za odtok

1

Eintauchtiefe ¢ Submersion depth ¢ Submersion  Profondita d'immersione ¢ Maximale opsteldiepte

Profundidad de immersion ¢ Profundidade de imerséo ¢ Nedseenkningsdybde ¢ Nedsénkningsdjup ¢ Nedsenkningsdybde ¢ Bagog Buiong
Dalma deriniigi * GlebokoS¢ zanurzenia * Hloubka ponoru ® Meriilési mélység ¢ [ny6una norpyxerua ¢ Panirimo gylis

Siigavus sisskastmisel ® Dubina uranjanja ¢ Adincime de imersiune ® Globina potapljanja

\/5m

DurchlaBoffnung/KorngroBe  Ilet opening for grain size up to this diameter * Passage jusqu'a ce diametre * Aspira corpi estranei fino a diametro
Doorlaat tot een korrel-diameter van * Pasaje cuerpos extrarios hasta el diametro de » Aspira corpos esiranhos até ao diémetro

Indsuger snavspartikler med diameter pa op fil » Pumpar fasta partilar med diameter pd max. » Imettévien hiukkasten maks halkaisija

Suger opp fremmedlegemer med en diameter pé oppti * Avappogd Eéva avTikelyeva e BIGETpO £ * Gapina Kadar yabanci

Max. érednica zasysanych ciat obcych © Maximaini primér nasévanych cizich tles « Idegen testeket besziv atméréig

MaxcumanbHbi vameTp YacTi TBEPAON dIpaKLuK B X1akocTu He Bonee ¢ Siurbia svetimkanius iki diametro ¢ Imeb endasse vadrkehi |abimadduga kuni
Usisava strana tiela do promjera  Aspiré corpuri strine pind la un diametru ¢ Izsesa tuje delce z maximalnim primerom

@ 3 mm

Restwassermenge ¢ Horizontal suction up to to approx.  Peut aspirer jusqu'a ¢ Livello min. d'aspirazione  Restwaterhoeveelheid
Nivel min. de aspiracion ® Nivel min. de aspiragéo * Min. sugehojde ¢ Min. sughéjd ¢ Min.imukorkeus ® Min. sugehayde

EAaxiom a1aByun avappdnong * Min. emme seviyesi ¢ Min. poziom zasysania ® Minimalni saci trovei » Min. szivasszint
MuHumMansHsIA ypoBeHs Beackizaria  Min. siurbimo lygis ¢ Miinimumtase sisseimemisel  Minimalan nivo usisavanja

Nivel minim de aspiratie * Minimalni nivo izsesavanja

5mm

Gewicht ® Weight ¢ Poids ¢ Peso ® Gewicht ® Peso * Nettovaegt ¢ KaBapo' pa'pog @ Vikt o Vekt ¢ Peso kg
Cigzar » Bec ® Tomeg ® Hmotnost ¢ Agirlik ® Svoris * Kaal ¢ N. TeZina ¢ Greutate

3,5

Kartonabmessungen  Packing dimension ¢ Dimensions emballage ¢ Dimensioni imballo ¢ Afmetingen van de verpakking | =
Dimensiones de la caja ® Emballagens dimensioner ¢ Awotal'oeig ouokevaol og Forpackningens dimensioner B=
Pakkauksen mitat » Dimensdes da embalagem ¢ Wymiary opakowania ¢ Pa3mepsl ynakoskit ® Csomagolasi méretek

Pakuotos matmenys ¢ Pakendiméédud e Dimenzije pakovanja ¢ Dimensiunile cutiei =

200 mm
170 mm
285 mm
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Technische Daten * Technical Dates * Donnés Techniques ¢ Dati Tecnici * Technische gegevens DRAINAGE

Datos Tenicos ¢ Tekniske data ® Teyvika' Aedope'va ¢ Tekniska data ¢ Tekniset tiedot

Dados Técnicos ¢ Dane Techniczne * Texnuueckue AaHHble ¢ Miiszaki adatok ¢ Techniniai duomenys STS STS
Techniniai duomenys ¢ Tehnilised néitajad ¢ Tehnicki podaci ¢ Date tehnice 300 HL 800 HL
Netzspannung * Supply voltage ® Tension du secteur ® Tensione nominale ¢ Netspanning ¢ Tensién de alimentacion 230V 230V
Normal spaending ® Ta'on tapoyn's ® Natspanning ® Nimellisjannite ¢ Tens&o de alimentagao ¢ Napigoie zaslania

HanprxeHve nuTatmA © Fesziiltseég ® Maitinimo jtampa e Toitepinge ® Napon mreZe ¢ Tensiunea de alimentare/frecventa 50 Hz 50 Hz

Aufnahmeleistung ® Power consumption ¢ Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita ¢ Stroomverbruik
Potencia consumida ¢ Effektforbrug ® Kowavohe'own wyv's © Effektforbrukning e Séhkon kulutus 300 W 800 W
Poténcia consumida ® Pochtaniana moc ¢ Motpe6nAeman mMowHocTb ® Fogyasztas ® Naudojama galia
Tarbitav voimsus e Snaga ¢ Putere consumata

Stromaufnahme ¢ Current input ® Intensité du courant d'utilisation ® Corrente nominale ¢ Stroomopname
Corriente de entrada * Indgangsstrem ¢ 'Evtaon pev'uatog ® Strémstyrka Syttjénnite ¢ Corrente de entrada 16A 38A
Natezenie » Cuna Toka ¢ Aramerdsseég ® Naudojama srovo ¢ Voolu tugevus ¢ Jatina struje ’ ’

Intensitate curent consumat

Erforderliche Absicherung ¢ Required fuse min. ¢ Fusible nécessaire ¢ Fusibile necessario ¢ Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido minimo ® Nedvendig sikring ® Ancuwtov'uevn aopa’Aeo ® Erforderlig sakring e Tarvittava sulake 10 A 10 A
Fusivel necessario ® Wymagany bezpiecznik ® Mnaskwit npesoxpanutens ¢ Szikséges biztositek ¢ Saugiklis (min.)
Kaitse min. véértus * Preporugliv osigura¢ od min. snage ® Necesita siguranta fuzibila de

Isolationsklasse ® Insulation class ® Classe d’isolation ¢ Classe d'isolamento ¢ Isolatieklasse
Clase aislamiento ¢ Isoleringsklasse ® Katnyopt'a po'vaon © Isoleringsklass ¢ Eristysluokka

Classe de isolamento ¢ Klasa izolacji ® Knacc anekTpon3onALm1oHHbIX MaTepuasnos F F
Szigetelesi osztaly * 1zoliacijos klasé ¢ Isolatsiooniklass ¢ Izolacijska klasa ¢ Clasa de izolare

Schutzart ¢ Protective system ¢ Protection  Protezione ¢ Beschermingsklasse ¢ Sistema de proteccion
Beskyttelsessystem ¢ Zv'omua tpootact'ag ¢ Skydd e Turvajarjestelma e Sistema de protecgéo ¢ System ochrony IP 68 66 IP 68 66
3awwra ¢ Vedelem ¢ Apsaugos laipsnis ¢ Kaitsestisteem tilekoormuse vastu ¢ Zastita
Sistem de protectie electrica

Kondensatorkapazitét « Condensor capacity » Capacité du condensateur ¢ Capacita del condensatore ¢ Condensatorcapaciteit
Condensador ¢ Kondensatorkapacitet  Ikavo'tta ouuntukvem' ¢ Kondensatorkapacitets Kondensaattorin kapasiteetti 8 uF 16 uF
Capacidade do condensador ¢ Pojemno$¢ kondensatora ® MowHocTb koHaetcatopa ¢ Kondenzator kapacitasa u w

Kondensatoriaus talpumas ¢ Kondensaatori vaimsus ¢ Kapacitet kondensator ¢ Capacitatea condensatorului

Férderhdhe max. » Delivery head max ¢ Hauteur de refoulement max. ¢ Prevalenza max. » Opvoerhoogte

Altura maxima de impulsién ¢ Maks. leftehgjde ® Me'yioto vjog eEayayn's ® Max. pumphdjd © Maks. veden paine
Altura manométrica méxima ¢ Maksymalna wysoko$¢ popedu ¢ MakcumansHbii Hanop  Max. terhelhetdseg
DidZiausias vandens stulpas ¢ Maksimaalne tdstekdrgus ® Maksimalna visina dotoka ¢ Inaltimea max. de refulare

7m 9m

Férdermenge max. ¢ Pumping capacity max. ¢ Refoulement max. ¢ Portata max. ¢ Aanzuigvolume ¢ Caudal méximo
Maks. gennemstremning ¢ Me'yuot tavo'mta a'viknong © Max. kapacitet » Maks. pumppauskapasiteetti . .

Caudal maximo  Natgzenie przeptywu ¢ lpou3soauTenbHOCTb Hacoca ¢ Max. teljesitmeny 140 L/min 220 L/min
Didziausias siurblio naSumas ¢ Tootlikkus ¢ Max. kapacitet pumpe ¢ Debitul max. de refulare

Druckleitung mind. * Pressure lead min. ¢ Gonduite forcée min. # Diametro min. tubo mandata ® Slangdoorlaat minimal * Didm. min. tubo de presion
Di&m. min. tubo de descarga * Min. diameter for afgangsslange * Tryckrdrets min. diameter  Paineletkun min.halkaisija * Trykkrorets min. diameter
Edyiom Siayetpog aywyou napoyng * Besleme borusu min. capr ¢ Min. $rednica rury doprowadzajacej  Primér pfivodniho potrubi 1"1/2 1"1/2
A nyomdcsGvezeték min. aiméroje * Makcumanboe Cxumatouiee ycunue Tiekimo vamzdzio min. diametras Sissevooluvooliku miinimum [abimadt
Minimalan promjer izlazne cijevi * Diametru minim de teava de trimitere # Minimalni diameter cevi za odtok

Eintauchtiefe ¢ Submersion depth ¢ Submersion  Profondita d'immersione ¢ Maximale opsteldiepte

Profundidad de immersion ¢ Profundidade de imerséo ¢ Nedszenkningsdybde ¢ Nedsénkningsdjup ¢ Nedsenkningsdybde ¢ Babog Buiong z z

Dalma deriniigi * Glebokos¢ zanurzenia * Hloubka ponoru ® Meriilési mélység ¢ [ny6una norpyxexua ¢ Panirimo gylis 5m 5m
Siigavus sisskastmisel ® Dubina uranjanja ¢ Adincime de imersiune ® Globina potapljanja

DurchlaBoffnung/KorngroBe ¢ Inlet opening for grain size up to this diameter ¢ Passage,{‘usqu'é ce diametre * Aspira corpi estranei fino a diametro
Doorlaat tot een korrel-diameter van * Pasaje cuerpos extrarios hasta el diametro de » Aspira corpos esiranhos até ao didmetro

Indsuger snavspartikler med diameter pa op fil » Pumpar fasta partilar med diameter p& max. » Imettévien hiukkasten maks. halkaisija

Suger opp fremmedlegemer med en diameter pa opptil » Avappogd Eéva avikeiyieva e 10eTpo £ * gapina kadar yabanci %] 8 mm @ 10mm
Max. $rednica zasysanych ciat obcych ® Maximaini primér nasévanych cizich les « Idegen testeket besziv atmérdig

MakcumanbHbi SvameTp YacTiL TBEDAOM dIpaKLuK B XWAKocTH He Bonee ¢ Siurbia svetimkdnius ik diametro ¢ Imeb endasse vadrkehi labimadduga kuni
Usisava strana tijela do promjera ¢ Aspird corpur strdine pind la un diametru * Izsesa tuje delce z maximalnim primerom

Restwassermenge ¢ Horizontal suction up to to approx.  Peut aspirer jusqu'a ¢ Livello min. d'aspirazione ¢ Restwaterhoeveelheid
Nivel min. de aspiracion ® Nivel min. de aspiragéo * Min. sugehojde ¢ Min. sughjd * Min.imukorkeus ¢ Min. sugehayde

EAéxiom otdByn avappdnang © Min. emme seviyesi © Min. poziom zasysania ¢ Minimaini sac troveri ¢ Min. szivsszint 20mm 20 mm
MuHrmMansHsIA ypoBeHs Beackizaria  Min. siurbimo lygis ¢ Miinimumtase sisseimemisel  Minimalan nivo usisavanja
Nivel minim de aspiratie * Minimalni nivo izsesavanja

Gewicht ® Weight  Poids ¢ Peso ® Gewicht * Peso * Nettovaegt ® Kafapo' pa'pog @ Vikt o Vekt ¢ Peso kg 50 6.5
Cigzar ¢ Bec » Tomeg ® Hmotnost ¢ Agirlik ¢ Svoris ¢ Kaal ¢ N. TeZina ¢ Greutate ! !
Kartonabmessungen ¢ Packing dimension ¢ Dimensions emballage ¢ Dimensioni imballo ® Afmetingen van de verpakking L= 230 mm 230 mm
Dimensiones de la caja ® Emballagens dimensioner ¢ Awciota'oeig ouokevaol og Forpackningens dimensioner B= 200 mm 200 mm
Pakkauksen mitat ® Dimensdes da embalagem ¢ Wymiary opakowania ¢ Paamepbl ynakosku ¢ Csomagolasi méretek -

Pakuotos matmenys ¢ Pakendimdddud e Dimenzije pakovanja ¢ Dimensiunile cutiei H= 360 mm 360 mm
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VORTEX DRAINAGE DRAINAGE

STF STF SX SMC SPG SPG
400 HL 1000 HL 350-S HL 1003 HL 350 HL 800 HL
230V 230V 230V 230V 230V 230V
50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz
400 W 1000 W 350 W 1000 W 350w 800 W
20A 48 A 1,4 A 45 A 2,0A 3,8A
10A 10A 10A 10A 10A 10A
F F F F F F
IP 68 é6é IP 68 é6 IP 68 é6 IP 68 é6 IP 68 é6 IP 68 é6
8 uF 16 uF 5uF 20 uF 6 uF 8 uF
5m 10 m 7m 34 m 7m 9m
140 L/min 240 L/min 150 L/min 120 L/min 120 L/min 200 L/min
1"1/2 1"1/2 1"1/4 1”7 171/2 1"1/2
\/5m \/5m \/5m \/ 20m \/5m \/5m
@ 25 mm @ 30mm @2 mm @2 mm @ 3 mm @ 3 mm
40 mm 40 mm 2mm 60 mm 10 mm 10 mm
5,0 7,0 45 10 45 6,5
230 mm 230 mm 230 mm 230 mm 230 mm 230 mm
200 mm 200 mm 200 mm 200 mm 200 mm 200 mm
400 mm 400 mm 310 mm 420 mm 310 mm 310 mm
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Technische Daten ¢ Technical Data * Données Techniques * Dati Tecnici * Technische gegevens DRAINAGE

Datos Técnicos * Tekniske data ¢ Teyvika' Aedoue'va ® Tekniska data ® Tekniset tiedot

Dados Técnicos ¢ Dane Techniczne ¢ TexHuueckue AanHble * Miiszaki adatok  Techniniai duomenys SDC SDC
Techniniai duomenys ¢ Tehnilised néitajad ¢ Tehnicki podaci ¢ Date tehnice 200 300
Netzspannung * Supply voltage ® Tension du secteur ® Tensione nominale ¢ Netspanning ¢ Tensién de alimentacion 230V 230V
Normal spaending ® Ta'on tapoyn's ® Natspénning ® Nimellisjannite ¢ Tenséo de alimentagao ¢ Napiecie zasilania

Hanprxetve nuTatmA * Fesziiltseég ® Maitinimo jtampa e Toitepinge ® Napon mreZe ¢ Tensiunea de alimentare/frecventa 50 Hz 50 Hz

Aufnahmeleistung ® Power consumption ¢ Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita ¢ Stroomverbruik
Potencia consumida ¢ Effektforbrug ® Kowavohe'own wyv's © Effektférbrukning e Séhkdn kulutus 200 W 300 W
Poténcia consumida ® Pochtaniana moc ¢ Motpe6nAeman mMowHocTb ® Fogyasztas ® Naudojama galia

Tarbitav voimsus ® Snaga ¢ Putere consumata

Stromaufnahme © Current input ® Intensité du courant d'utilisation ® Corrente nominale ¢ Stroomopname
Corriente de entrada * Indgangsstrem ¢ 'Evtaon pev'uatog ® Strémstyrka Syttjénnite ¢ Corrente de entrada 09A 16 A
Natezenie » Cuna Toka ¢ Aramerdsség ® Naudojama srovo ¢ Voolu tugevus ¢ Jatina struje ) ’

Intensitate curent consumat

Erforderliche Absicherung  Required fuse min. ¢ Fusible nécessaire ¢ Fusibile necessario ¢ Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido minimo ® Nedvendig sikring ® Ancuwtov'uevn aopa’Aewo ® Erforderlig sakring e Tarvittava sulake 10 A 10 A
Fusivel necessario ® Wymagany bezpiecznik ¢ Mnaskuit npesoxpanutens ¢ Szikséges biztositek ¢ Saugiklis (min.)
Kaitse min. véértus * Preporugliv osigura¢ od min. snage ® Necesita siguranta fuzibila de

Isolationsklasse ® Insulation class ® Classe d’isolation ¢ Classe d'isolamento ¢ Isolatieklasse
Clase aislamiento ¢ Isoleringsklasse ® Katyopt'a po'vaon © Isoleringsklass © Eristysluokka

Classe de isolamento ¢ Klasa izolacji ® Knacc anekTpor3onALm1oHHbIX MaTepuasnos F F
Szigetelesi osztaly * 1zoliacijos klasé ¢ Isolatsiooniklass ¢ Izolacijska klasa ¢ Clasa de izolare

Schutzart ¢ Protective system ¢ Protection  Protezione ¢ Beschermingsklasse ¢ Sistema de proteccion
Beskyttelsessystem ¢ Zv'omua tpootact'ag ¢ Skydd e Turvajarjestelma e Sistema de protecgéo ¢ System ochrony IP 68 66 IP 68 66
3awwra e Vedelem ¢ Apsaugos laipsnis ¢ Kaitsestisteem tilekoormuse vastu ¢ Zastita
Sistem de protectie electrica

Kondensatorkapazitét ¢ Condensor capacity ® Capacité du condensateur ¢ Capacita del condensatore ¢ Condensatorcapaciteit
Condensador ¢ Kondensatorkapacitet  Ikavo'tta ouuntukvem' ¢ Kondensatorkapacitets Kondensaattorin kapasiteetti 4 uF 5uF
Capacidade do condensador ¢ Pojemnos¢ kondensatora ® MowHocTs koHaetcatopa ¢ Kondenzator kapacitasa u u

Kondensatoriaus talpumas ¢ Kondensaatori vaimsus ¢ Kapacitet kondensator ¢ Capacitatea condensatorului

Férderhéhe max. ¢ Delivery head max ¢ Hauteur de refoulement max. ¢ Prevalenza max. » Opvoerhoogte

Altura maxima de impulsion  Maks. leftehgjde ® Me'yioto vjog eEayayn's ® Max. pumphdjd © Maks. veden paine
Altura manométrica méxima ¢ Maksymalna wysoko$¢ popedu ¢ MakcumansHbiii Hanop  Max. terhelhetdseg
DidZiausias vandens stulpas ¢ Maksimaalne tdstekdrgus ® Maksimalna visina dotoka ¢ Inaltimea max. de refulare

5m 7m

Férdermenge max. ¢ Pumping capacity max. ¢ Refoulement max. ¢ Portata max. ¢ Aanzuigvolume ¢ Caudal méximo
Maks. gennemstremning ¢ Me'yuot icavo'mta a'viknong © Max. kapacitet » Maks. pumppauskapasiteetti . .
Caudal maximo  Natgzenie przeptywu ¢ lpou3soauTensHOCTb Hacoca ¢ Max. teljesitmeny 60 L/min 100 L/min
Didziausias siurblio naSumas ¢ Tootlikkus ¢ Max. kapacitet pumpe ¢ Debitul max. de refulare

Druckleitung mind. * Pressure lead min.  Conduite forcée min. # Diametro min. tubo mandata ® Slangdoorlaat minimal * Didm. min. tubo de presion
Di&m. min. tubo de descarga * Min. diameter for afgangsslange * Tryckrorets min. diameter * Paineletkun min.halkaisija * Trykkrorets min. diameter
Eéyiom SiayeTpog aywyou napoyng * Besleme borusu min. capr ¢ Min. $rednica rury doprowadzajacej * Primér pfivodniho potrubi 1" 1"1/2
A nyomdcsGvezeték min. aiméroje ® Makcumanboe Cxwumatouiee ycnnue Tiekimo vamzdzio min. diametras Sissevooluvooliku miinimum [abimadt
Minimalan promjer izlazne cijevi * Diametru minim de teava de trimitere ¢ Minimalni diameter cevi za odtok

Eintauchtiefe ¢ Submersion depth ¢ Submersion ¢ Profondita d'immersione ¢ Maximale opsteldiepte

Profundidad de immersion ¢ Profundidade de imerséo ¢ Nedseenkningsdybde ¢ Nedsénkningsdjup ¢ Nedsenkningsdybde ¢ Babog Buiong z z

Dalma derinligi * Glebokos¢ zanurzenia * Hloubka ponoru ® Meriilési mélység ¢ Iny6una norpyxexua ¢ Panirimo gylis 5m 5m
Siigavus sisskastmisel ® Dubina uranjanja ¢ Adincime de imersiune ® Globina potapljanja

DurchlaBoffnung/KorngroBe  Inlet opening for grain size up to this diameter ¢ Passage,{‘usqu'é ce diametre * Aspira corpi estranei fino a diametro
Doorlaat tot een korrel-diameter van * Pasaje cuerpos extrarios hasta el diametro de » Aspira corpos esiranhos até ao diémetro

Indsuger snavspartikler med diameter pa op til » Pumpar fasta partilar med diameter p& max. » Imettévien hiukkasten maks halkaisija

Suger opp fremmedlegemer med en diameter pa opptil » Avappopd Eéva avTikeijieva e 1apeTpo £ * gapina kadar yabanci @3 mm d5mm
Max. $rednica zasysanych ciat obcych ® Maximaini primér nasévanych cizich tles « Idegen testeket besziv atmérdig

MakcumanbHbi SvameTp YacTi TBEPAOM dIpaKLuK B XWAKocTH He Bonee ¢ Siurbia svetimkdnius iki diametro ¢ Imeb endasse vodrkehi |abimadduga kuni
Usisava strana tijela do promjera ¢ Aspird corpur strdine pind la un diametru * Izsesa tuje delce z maximalnim primerom

Restwassermenge ¢ Horizontal suction up to to approx. ¢ Peut aspirer jusqu'a ¢ Livello min. d'aspirazione  Restwaterhoeveelheid
Nivel min. de aspiracion ® Nivel min. de aspiragéo * Min. sugehojde ¢ Min. sughjd * Min.imukorkeus ® Min. sugehayde

EAaxiom o1dByn avappdnang * Min. emme seviyesi ¢ Min. poziom zasysania ® Minimalni saci trovefi » Min. szivasszint 5 mm 15 mm
MuHumMansHsIA ypoBeHs Beackizaria  Min. siurbimo lygis ¢ Miinimumtase sisseimemisel  Minimalan nivo usisavanja
Nivel minim de aspiratie * Minimalni nivo izsesavanja

Gewicht ® Weight  Poids ¢ Peso ® Gewicht ® Peso * Nettovaegt ® KaBapo' pa'pog @ Vikt o Vekt ¢ Peso 35 Kg 4.4 Kg
Ciezar » Bec ® Tomeg ® Hmotnost ¢ Agirlik ® Svoris ¢ Kaal ¢ N. TeZina ¢ Greutate ! ) ! )
Kartonabmessungen ¢ Packing dimension ¢ Dimensions emballage ¢ Dimensioni imballo ® Afmetingen van de verpakking =200 mm [=230 mm
Dimensiones de la caja ® Emballagens dimensioner ¢ Awiota'oeig ouokevaol og Forpackningens dimensioner B=170 mm B=200 mm
Pakkauksen mitat ® Dimensdes da embalagem ¢ Wymiary opakowania ¢ Pasmepbl ynakosku ¢ Csomagolasi méretek

Pakuotos matmenys ¢ Pakendimdédud ¢ Dimenzije pakovanja ® Dimensiunile cutiei H=285 mm H=310 mm
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50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz
550 W 750 W 400 W 900w 1000W 600 W
30A 3,8A 20A 45A 45 A 2.8A
10A 10A 10A 10A 10A 10A
F F F F F F
IP 68 é6 IP68 éé IP 68 é6 IP 68 é6 IP 68 é6 IP 68 é6
8 uF 8 uF 8 uF 12 uF 20 uF 8 uF
8 m 10m 5m 10m 34 m 7,5m
165 L/min | 190 L/min | 140 L/min | 230 L/min | 120 L/min 230 L/min
1’ 1"1/2 1"1/2 171/2 17 1"1/2
\/5m \/5m \/5m \/5m Vo2om | Vsm
@5 mm @ 8 mm @ 30 mm @ 35mm @2 mm @ 3mm
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Technische Daten * Technical Dates * Donnés Techniques ¢ Dati Tecnici * Technische gegevens DRAINAGE

Datos Tenicos ¢ Tekniske data ® Teyvika' Aedope'va ¢ Tekniska data ¢ Tekniset tiedot

Dados Técnicos ¢ Dane Techniczne * Texnuueckue AaHHble ¢ Miiszaki adatok ¢ Techniniai duomenys SPX SPX
Techniniai duomenys ¢ Tehnilised néitajad ¢ Tehnicki podaci  Date tehnice 400D 900D
Netzspannung ¢ Supply voltage ® Tension du secteur ® Tensione nominale ¢ Netspanning ¢ Tension de alimentacion 230V 230V
Normal spaending ® Ta'on tapoyn's ® Natspanning ® Nimellisjannite ® Tens&o de alimentagao ¢ Napigoie zaslania

Hanprxetve nuTatmA © Fesziiltseég ® Maitinimo jtampa e Toitepinge ® Napon mreZe ¢ Tensiunea de alimentare/frecventa 50 Hz 50 Hz

Aufnahmeleistung ® Power consumption ¢ Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita ¢ Stroomverbruik
Potencia consumida ¢ Effektforbrug ® Kowavohe'own wyv's © Effektforbrukning e Séhkon kulutus 400 W 900 W
Poténcia consumida ® Pochtaniana moc ¢ Motpe6nAeman mMowHocTb ® Fogyasztas ® Naudojama galia
Tarbitav voimsus e Snaga ¢ Putere consumata

Stromaufnahme ¢ Current input ® Intensité du courant d'utilisation ® Corrente nominale ¢ Stroomopname
Corriente de entrada * Indgangsstrem ¢ 'Evtaon pev'uatog ® Strémstyrka Syttjénnite ¢ Corrente de entrada 20A 4.3A
Natezenie » Cuna Toka ¢ Aramerdsseég ® Naudojama srovo ¢ Voolu tugevus ¢ Jatina struje ) )

Intensitate curent consumat

Erforderliche Absicherung ¢ Required fuse min. ¢ Fusible nécessaire ¢ Fusibile necessario ¢ Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido minimo ® Nedvendig sikring ® Ancuwtov'uevn aopa’Aeo ® Erforderlig sakring e Tarvittava sulake 10 A 10 A
Fusivel necessario ® Wymagany bezpiecznik ® Mnaskwit npesoxpanutens ¢ Szikséges biztositek ¢ Saugiklis (min.)
Kaitse min. véértus * Preporugliv osigura¢ od min. snage ® Necesita siguranta fuzibila de

Isolationsklasse ® Insulation class ® Classe d’isolation ¢ Classe d'isolamento ¢ Isolatieklasse
Clase aislamiento ¢ Isoleringsklasse ® Katnyopt'a po'vaon © Isoleringsklass ¢ Eristysluokka

Classe de isolamento ¢ Klasa izolacji ® Knacc anekTpon3onALm1oHHbIX MaTepuasnos F F
Szigetelesi osztaly * 1zoliacijos klasé ¢ Isolatsiooniklass ¢ Izolacijska klasa ¢ Clasa de izolare

Schutzart ¢ Protective system ¢ Protection  Protezione ¢ Beschermingsklasse ¢ Sistema de proteccion
Beskyttelsessystem ¢ Zv'omua tpootact'ag ¢ Skydd e Turvajarjestelma e Sistema de protecgéo ¢ System ochrony IP 68 66 IP 68 ¢6
3awwra ¢ Vedelem ¢ Apsaugos laipsnis ¢ Kaitsestisteem tilekoormuse vastu ¢ Zastita
Sistem de protectie electrica

Kondensatorkapazitét « Condensor capacity » Capacité du condensateur ¢ Capacita del condensatore ¢ Condensatorcapaciteit
Condensador ¢ Kondensatorkapacitet  Ikavo'tta ouuntukvem' ¢ Kondensatorkapacitets Kondensaattorin kapasiteetti 8 uF 12 uF
Capacidade do condensador ¢ Pojemno$¢ kondensatora ® MowHocTb koHaetcatopa ¢ Kondenzator kapacitasa u w

Kondensatoriaus talpumas ¢ Kondensaatori vaimsus ¢ Kapacitet kondensator ¢ Capacitatea condensatorului

Férderhdhe max. » Delivery head max ¢ Hauteur de refoulement max. ¢ Prevalenza max. » Opvoerhoogte

Altura maxima de impulsién ¢ Maks. leftehgjde ® Me'yioto vjog eEayayn's ® Max. pumphdjd © Maks. veden paine
Altura manométrica méxima ¢ Maksymalna wysoko$¢ popedu ¢ MakcumansHbii Hanop  Max. terhelhetdseg
DidZiausias vandens stulpas ¢ Maksimaalne tdstekdrgus ® Maksimalna visina dotoka ¢ Inaltimea max. de refulare

7m 9m

Férdermenge max. ¢ Pumping capacity max. ¢ Refoulement max. ¢ Portata max. ¢ Aanzuigvolume ¢ Caudal méximo
Maks. gennemstremning ¢ Me'yuot tavo'mta a'viknong © Max. kapacitet » Maks. pumppauskapasiteetti . .

Caudal maximo  Natgzenie przeptywu ¢ lpou3soauTenbHOCTb Hacoca ¢ Max. teljesitmeny 130 L/min 200 L/min
Didziausias siurblio naSumas ¢ Tootlikkus ¢ Max. kapacitet pumpe ¢ Debitul max. de refulare

Druckleitung mind. * Pressure lead min. ¢ Gonduite forcée min. # Diametro min. tubo mandata ® Slangdoorlaat minimal * Didm. min. tubo de presion
Di&m. min. tubo de descarga * Min. diameter for afgangsslange * Tryckrdrets min. diameter  Paineletkun min.halkaisija * Trykkrorets min. diameter
Edyiom Siayetpog aywyou napoyng * Besleme borusu min. capr ¢ Min. $rednica rury doprowadzajacej  Primér pfivodniho potrubi 1"1/2 1"1/2
A nyomdcsGvezeték min. aiméroje * Makcumanboe Cxumatouiee ycunue Tiekimo vamzdzio min. diametras Sissevooluvooliku miinimum [abimadt
Minimalan promjer izlazne cijevi * Diametru minim de teava de trimitere # Minimalni diameter cevi za odtok

Eintauchtiefe ¢ Submersion depth ¢ Submersion  Profondita d'immersione ¢ Maximale opsteldiepte

Profundidad de immersion ¢ Profundidade de imerséo ¢ Nedseenkningsdybde ¢ Nedsankningsdjup ¢ Nedsenkningsdybde ¢ Babog Buiang z z

Dalma derinligi * Glebokos¢ zanurzenia * Hloubka ponoru ® Meriilési mélység ¢ Iny6una norpyxexua ¢ Panirimo gylis 5m 5m
Siigavus sisskastmisel ® Dubina uranjanja ¢ Adincime de imersiune ® Globina potapljanja

DurchlaBoffnung/KorngroBe ¢ Inlet opening for grain size up to this diameter ¢ Passage,{‘usqu'é ce diametre * Aspira corpi estranei fino a diametro
Doorlaat tot een korrel-diameter van * Pasaje cuerpos extrarios hasta el diametro de » Aspira corpos esiranhos até ao didmetro

Indsuger snavspartikler med diameter pa op fil » Pumpar fasta partilar med diameter p& max. » Imettévien hiukkasten maks. halkaisija

Suger opp fremmedlegemer med en diameter pa opptil » Avappogd Eéva avikeiyieva e 10eTpo £ * gapina kadar yabanci @8 mm @8 mm
Max. $rednica zasysanych ciat obcych ® Maximaini primér nasévanych cizich les « Idegen testeket besziv atmérdig

MakcumanbHbi SvameTp YacTiL TBEDAOM dIpaKLuK B XWAKocTH He Bonee ¢ Siurbia svetimkdnius ik diametro ¢ Imeb endasse vadrkehi labimadduga kuni
Usisava strana tijela do promjera ¢ Aspird corpur strdine pind la un diametru * Izsesa tuje delce z maximalnim primerom

Restwassermenge ¢ Horizontal suction up to to approx. ¢ Peut aspirer jusqu'a ¢ Livello min. d'aspirazione  Restwaterhoeveelheid
Nivel min. de aspiracion ® Nivel min. de aspiragéo * Min. sugehojde ¢ Min. sughgjd * Min.imukorkeus ® Min. sugehayde

EAéxiom otdByn avappdnang © Min. emme seviyesi © Min. poziom zasysania ¢ Minimaini sac Groveri ¢ Min. szivsszint 20 mm 20 mm
MuHrmMansHsIA ypoBeHs Beackizaria  Min. siurbimo lygis ¢ Miinimumtase sisseimemisel  Minimalan nivo usisavanja
Nivel minim de aspiratie * Minimalni nivo izsesavanja

Gewicht ® Weight  Poids ¢ Peso ® Gewicht * Peso ® Nettovaegt ¢ KaBapo' pa'pog @ Vikt o Vekt ¢ Peso 49K 6.7 K
Cigzar ¢ Bec » Tomeg ® Hmotnost ¢ Agirlik ¢ Svoris ¢ Kaal ¢ N. TeZina ¢ Greutate ! g. ! g.
Kartonabmessungen ¢ Packing dimension ¢ Dimensions emballage ¢ Dimensioni imballo ® Afmetingen van de verpakking =230 mm =230 mm
Dimensiones de la caja ® Emballagens dimensioner ¢ Awiota'oeig ouokevaol og Forpackningens dimensioner B=200 mm B=200 mm
Pakkauksen mitat ® Dimensdes da embalagem ¢ Wymiary opakowania ¢ Pasmepbl ynakosku ¢ Csomagolasi méretek

Pakuotds matmenys ¢ Pakendimdddud * Dimenzije pakovanja » Dimensiunile cutiei H=310 mm H=310 mm
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VORTEX DRAINAGE VORTEX

SPX SPX SDX SDX SVX SVX
550V 1100V 400 1100 550 1100
230V 230V 230V 230V 230V 230V
50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz
550 W 1100 W 400 W 1100 W 550 W 1100 W
29A 50A 20A 50A 3,0A 50A
10A 10A 10A 10A 10A 10A
F F F F F F
IP 68 é6é IP 68 é6 IP 68 é6 IP 68 é6 IP 68 é6 IP 68 é6
8 uF 12 uF 8 uF 16 uF 8 uF 16 uF
7m 95m 6,5m 9m 7m 10 m
160 L/min 250 L/min 120 L/min 280 L/min 180 L/min 250 L/min
1"1/2 1"1/2 1"1/4 1"1/2 1"1/2 2"
\/5m \/5m \/5m \/5m \/5m \/5m
@ 30 mm @ 30 mm @ 4 mm @ 4 mm @ 40 mm @ 40 mm
40 mm 40 mm 20 mm 30 mm 60 mm 60 mm
5,8 Kg. 6,9 Kg. 5,2 Kg. 7,6 Kg. 6,3 Kg. 7,5 Kg.
=230 mm =230 mm [=230 mm =230 mm [=230 mm =230 mm
B=200 mm B=200 mm B=200 mm B=200 mm B=200 mm B=200 mm
H=340 mm H=400 mm H=310 mm H=400 mm H=400 mm H=400 mm

15



Prinect Color Editor
Page is color controlled with Prinect Color Editor 2.0.56
Copyright 2004 Heidelberger Druckmaschinen AG

To view actual document colors and color spaces, please
download free Prinect Color Editor (Viewer) Plug-In from:
http://www.heidelberg.com

Applied Color Management Settings:
Output Intent (Press Profile): GenericGray.icm

RGB Image:
Profile: ECI_RGB.icc
Rendering Intent: Perceptual
Black Point Compensation: no

RGB Graphic:
Profile: ECI_RGB.icc
Rendering Intent: Saturation
Black Point Compensation: no

CMYK Image:
Profile: OffsetEuro U360 K85 V25PO4.icm
Rendering Intent: Perceptual
Black Point Compensation: no
Preserve Black: no

CMYK Graphic:
Profile: OffsetEuro U360 K85 V25PO4.icm
Rendering Intent: Saturation
Black Point Compensation: no
Preserve Black: no

Multicolor Image:
Profile: HD-2-01-Hexa340K95GCR90V4.icm
Rendering Intent: Perceptual
Black Point Compensation: no

Multicolor Graphic:
Profile: HD-2-01-Hexa340K95GCR90V4.icm
Rendering Intent: Saturation
Black Point Compensation: no

Device Independent Image:
Rendering Intent: Perceptual
Black Point Compensation: no

Device Independent Graphic:
Rendering Intent: Saturation
Black Point Compensation: no

Turn R=G=B (Tolerance 0.5%) Graphic into Gray: yes
CMM for overprinting CMYK graphic: no
Gray Image: Apply CMYK Profile: no
Gray Graphic: Apply CMYK Profile: no
Treat Calibrated RGB as Device RGB: yes
Treat Calibrated Gray as Device Gray: yes
Remove embedded non-CMYK Profiles: yes
Remove embedded CMYK Profiles: yes

Applied Miscellaneous Settings:
All Colors to knockout: no
Pure black to overprint: no
Turn Overprint CMYK White to Knockout: yes
Turn Overprinting Device Gray to K: yes
Enable Overprint in Device CMYK: no
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SUBMERSIBLE PUMP

1. Safety measures

Carefully read the operating instructions before assembling
and starting. The appliance must not be used by persons
who are not thoroughly acquainted with the instructions
handbook (operating instructions). Children and persons
under the age of 16 cannot use the pump and must be
kept well away from the appliance when it is connected.
The user is liable towards third parties in the area where
the appliance is in operation.

While the pump is operating persons must
A not be in the liquid to be pumped.

The pump may be connected only by
means of a safety switch for fault currents, with
a rated opening current up to 30 mA and a socket
with an earth contact installed in conformity with
the regulations.

Protection: at least 10 Amps.

Operation in swimming pools and garden ponds is
admitted.

For other operation, the provisions in conformity with
the standard VDE 0100 part 702 must be respected.

CAUTION: Before checking, connect the pump and
the system with no voltage!

Replacing the line connecting up with the mains
requires using special tools and therefore may be
done only by the manufacturer or its service engineers.

The pump may operate only with a pipe connecting
the appliance (extension) that is no lighter than a
rubber hose mod. HO7 RNF in conformity with the DIN
57282 or DIN 57245 standard.

(For your safety)
The voltage (230 Volts alternating current) indi-

cated on the pump’s rating plate must correspond

to the available mains voltage.

Before starting it is necessary to make sure by having a

check made by qualified personnel that there are the

necessary electrical protection measures.

¢ Earth connection.

¢ Earthed neutral.

¢ The safety switch for fault currents corresponds to the
safety regulations of the electricity board and functions
perfectly.

¢ Plug connections must be protected from water. If there
is a risk of flooding, plug connections must be placed
somewhere safe.

* Definitely avoid pumping aggressive liquids and abrasive
products.

In the event of the pump failing, repair work may only be

carried out by the repair workshops of the technical

service. Only genuine spare parts must be used.
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It is notified that in conformity with the law on product
liability
we cannot be held responsible
for the damage caused by our appliance:
a) because of improper repairs not carried out by the
personnel of the assistance points authorized by us;
b) or if GENUINE SPARE PARTS are not used to replace
parts;
c) or if the indications and provisions given in the instruc-
tions handbook are not complied with.
The same provisions hold for the accessories.

Resistance

The maximum temperature of the delivery liquid should
never exceed +35°C in continuous operation.
Inflammable, combustible or explosive liquids cannot
be conveyed with this pump!

In particular, do not use engine fuels, detergents, or other
chemical products.

2. Use
CAUTION! Sector of use

“DRAINAGE” — To transfer and empty fresh to
slightly polluted water from rainwater barrels and
casks.

“VORTEX” — Portable submersible pump for
discharge and waste water with solids in suspen-
sion.

Also used as emergency pump, in case of over-
flowing with muddy water, thanks to its large
suction filter.

To achieve excellent motor cooling the pump
casing is provided with a breather hole that enables
water to flow out.

The pump must be protected from running dry.

Starting

First put the pump into water and then
A connect the plug.

The pump is ready for use.

3. Before starting

Installation of your canned motor pump is:
« fixed with a fixd pipe, or
« fixed with a flexible hose.

Take care

When installing it is necessary to take care that the pump
is never fitted hanging from its delivery pipe, but is always
placed in a raised position with respect to the bottom of
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the well so that the muddy bottom is not sucked up with
the water.

Never handle or hang the pump by gripping the power
supply cable.

In pumps with a floating switch, the latter is adjusted in
order to make immediate starting possibile.

Note

The pump well must have minimum dimensions of
40x40x50 cm. so that the floating switch can move freely.
It is also possible to use round, prefabricated concrete
wells with an inner diameter of approx. 40 cm.

4. Maintenance instructions

Your canned motor pump is a quality product, free from

maintenance. It has been subjected to rigorous final

checks.

However, for a long service life and continuous operation,

we recommend constant care and regular checks.

* Before every maintenance job, disconnect the plug.

¢ For transportable use the pump should be washed with
clear water after every use.

¢ For fixed installation it is recommended to check the
operation of the floating switch every 3 months.

¢ Using a jet of water, get rid of the fibre and spindly

Troubleshooting Table

particles that may get deposited in the pump’s cassing.
In the event of excessive deposits in the pump cassing,
dismantle the inlet filter by unscrewing the star screw.
Wash the pump casing and fit the inlet filter back on.

Every 3 months remove the mud from the bottom and
walls of the well.

Eliminate the deposits from the floating switch, washing
it with fresh water.

Protect the pump from frost.

CAUTION!

“DRAINAGE”

Special instructions: It is not suitable for pumping:
sewage, sandy water.

The pump must never run dry.

The manufacturer’s warranty is null and void in
the event of damage to the pump caused by it
running dry.

“VORTEX”

The pump must never run dry.

The manufacturer’s warranty is null and void in
the event of damage to the pump caused by it
running dry.

TROUBLE
The motor will not work
The motor works, the pump will not convey
Insufficient flow rate
Repeated switching off with disconnection of the protection switch
CAUSES
No mains voltage, the floating swittch will not connect ()
Defective protection device [ )
Motor protection disconnected, pump straining/blocked [ ] o
Dry operation protection disconnected, the water level has fallen too much [ )
Defective pump [ ) [ )
Clogged suction opening [ BN |
Check valve blocked or delivery pipe bent [ BN )
Delivery pipe clogged [ EN )
Foreign bodies in the pump, pump impeller blocked [ BN BN )
The pump runs dry [ AN )

If it is not possibile to eliminate the trouble, please call our service department.
To avoid damage during transport, please ship in the ORIGINAL PACKING.
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DYKPUMPER

1. Sikkerhedsinstruktioner

Laes omhyggeligt betjeningsvejledningen inden montering

og start. Af sikkerhedshensyn ma folk, der ikke har laest
sikkerhedsinstruktionerne ikke betjene apparatet. Personer

under 16 ar ma ikke anvende pumpen og bgr ikke veere
teet p& apparatet under drift.

Overfor 3. part er brugeren ansvarligt for alt, der vedrarer
apparatets drift.

UNDER drift ma& ingen personer opholde
A sig i vandet eller vaesken, der bliver pumpet.
Pumpen skal veere tilsluttet ved hjeelp af
et HFI relee med en nominel udlgsningsstrem pa 30
mA og vere tilsluttet en stikkontakt med
jordforbindelse, der er installeret med overholdelse
af de geeldende krav.
Beskyttelse: min. 10 A.
Kan anvendes som cirkulationspumpe i bl.a.
swimmingpools og havebassiner.
Ved anden anvendelse skal retningslinierne i standard
VDE 0100/702 felges.
ADVARSEL.: Fjern stikket fra stikkontakten inden
kontrol af pumpen.
Udskiftning af elkablet kraever brug af specialveerktgj
og det er derfor ngdvendigt at rette henvendelse til et
autoriseret servicecenter.
Pumpen kan anvendes med et forleengerkabel, der
er fremstillet af et kabel (model HO7 RNF), der opfylder
kravene i de geeldende standarder. Kablets leder skal
have et tvaersnit p& min. 1 mm (jf. standarden DIN
57282 eller DIN 57245).

(Personlig sikkerhed)
A Pumpen skal tilsluttes en spaending p& 230 V

vekselstrgm, som det fremgér af pumpens

meerkeskilt.
Inden start skal en elektriker kontrollere, at de ngdvendige
beskyttelsesforanstaltninger er opfyldt:

Jordingen skal veere gjort.

Jordforbindelsen skal veere effektiv.

HFI releeet skal opfylde sikkerhedsforskrifterne fra
stramforsyningsselskabet og fungere korrekt.
Stikkontakten skal sikres mod indtreengende vand.
Huvis der er risiko for oversvemmelse, skal stikkontakten
flyttes til et sikkert sted.

Undg& pumpning af aggressive og slibende vaesker
(sandholdige). Eventuelle reparationer ma kun udfares
af veerkstederne ved de autoriserede servicecenter.

Benyt kun originale reservedele.
Bemeerk, at producenten i hht. loven om produktansvar
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ikke kan ggres ansvarlig

for skader opstaet som felge af:

a) utilstraekkelige reparationer udfart af ikke-autoriserede
personer;

b) anvendelse af UORIGINALE RESERVEDELE;

c) eller anvendelse af pumpen, der ikke er i
overensstemmelse med instruktionerne. Dette gaelder
0gs& med hensyn til tilbeher.

Advarsel

Pumpen ma ikke pumpe veesker med en temperatur pa
mere end +35 °C i leengere tid. Brandfarlige, braendbare
eller eksplosive vaesker ma ikke pumpes med denne
pumpe; f.eks. benzin, oplgsningsmidler eller kemiske
veesker.

2. Tilladt anvendelse
ADVARSEL: Anvendelsesomrade

"DRZAENING” - Til fiernelse og temning af let
kontamineret ferskvand fra beholdere til
opsamling af regnvand.

"VORTEX” - Beerbar elektrodykpumpe til
kontamineret vand med partikler. Benyttes ogsa
som ngdpumpe i tilfeelde af oversvemmelser,
hvor vandet er fyldt med mudder. Dette er muligt
takket veere de brede keervhuller i sugeristen.

For at opna en god kgling af motoren er
pumpehuset forsynet med et "andehul”, som
tillader vandet og luften at stremme ud.

Klarggring til start
Anbring pumpen i vandet og seet stikket i
A stikkontakten. Pumpen er herefter klar til

brug.

3. Inden start

Elektrodykpumpen skal installeres pa fglgende made:
* Fast installation med ror.
* Fast installation slange.

OBS!

Ved installation er det ngdvendigt at sikre, at pumpen
ikke monteres sdaledes, at den haenger fast i
regrforbindelsen. Den skal placeres i en haevet position et
stykke over bunden i brgnden séledes, at mudderet i
bunden af brgnden ikke kan suges op sammen med
vandet.
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Pumpen ma ikke Igftes eller transporteres ved at treekke
i elkablet.

Pa pumper med flydeautomatik er sidstnaevnte justeret
saledes, at gjeblikkelig start er mulig.

Bemeerk
Ved placering i en brand skal brendens dimension veaere
min. 40x40x50 cm séledes, at flydeautomatikken kan
beveege sig frit. Pumpen kan ogsa placeres i en
prefabrikeret rund betonbrgnd, der er ca. @ 40 cm i
diameter.

4.Vedligeholdelse

Elektrodykpumpen er et hgjkvalitetsprodukt, som

gennemgar en reekke strenge slutkontroller inden

afsendelse fra fabrikken. Pumpen har kun behov for

begreenset vedligeholdelse.

For at sikre lang driftslevetid og problemfri drift anbefales

det dog at vedligeholde pumpen og udfgre regelmeessige

kontroller.

* Fjern stikket fra stikkontakten inden vedligeholdelse.

» | faste installationer skal flydeautomatikken kontrolleres
hver 3. maned.

* | beveegelige installationer er det ngdvendigt at skylle
pumpen med vand hver gang efter brug.

Fejlfindingsskema

Fjern eventuelle snavspartikler (i form af fibre og
aflejringer) fra pumpehuset ved at spule med vand.

| tilfeelde af omfattende aflejringer i pumpehuset er det
ngdvendigt at fjerne sugeristen ved at Igsne
stjerneskruerne. Afvask pumpehuset og montér
sugeristen korrekt.

Fjern mudderet fra bunden og vaeggene i branden hver
3. maned.

Fjern eventuelle aflejringer pa flydeautomatikken ved
at skylle den med ferskvand.

Pumpen skal beskyttes mod frost.

ADVARSEL

"DRANING”

Bemaerk: Pumpen ma ikke pumpe spildevand eller
sandholdige vaesker.

Pumpen ma ikke lgbe tar.

Producentens garanti omfatter ikke skader, der
skyldes at pumpen er lgbet tar.

"VORTEX”

Pumpen maé ikke lgbe tor.

Producentens garanti omfatter ikke skader, der
skyldes at pumpen er lgbet tar.

FEJL
Motoren starter ikke
Motoren arbejder, men pumpen giver ikke vand
Pumpen pumper for lidt veeske
Pumpen stopper hele tiden og termosikringen slar ud

ARSAG

Ingen speending. Flydeautomatikken aktiveres ikke. [ )
Defekt HF I relae. [ )
Termosikringen slar ud, fordi pumpen fastlases eller roterer med besveer. [ ) ()
Beskyttelsesanordning mod terdrift sl&r ud, fordi vandstanden er for lav. o
Defekt pumpe. o o

Sugerist tilstoppet.

Kontraventil tilstoppet eller afgangsslange bgijet.

Afgangsslange tilstoppet.

Urenheder i pumpehuset, pumpehjulet er blokeret.

Pumpen er Igbet tar.

Kan problemet ikke Igses, sd kontakt et autoriseret servicecenter.
Ved transport af pumpen bedes den ORIGINALE EMBALLAGE anvendes for at undga skader.
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@D

Informazioni sullo smaltimento delle apparecchiature elettriche ed elettroniche in ottemperanza alla direttiva
2002/96 CE (RAEE).

Attenzione: per smaltire il presente prodotto non utilizzare il normale bidone della spazzatura.

Le apparecchiature elettriche ed elettroniche usate devono essere gestite a parte ed in conformita alla legislazione
che richiede il trattamento, il recupero e il riciclaggio adeguato dei suddetti prodotti.

In seguito alle disposizione attuate dagli Stati membri, i privati residenti nella UE possono conferire gratuitamente le
apparecchiature elettriche ed elettroniche usate a centri di raccolta designati.

In caso di difficolta nel reperire il centro di raccolta autorizzato allo smaltimento, interpellare il rivenditore dal quale
¢ stato acquistato il prodotto. _
La normativa nazionale prevede sanzioni a carico dei soggetti che effettuano lo smaltimento abusivo o I'abbandono
dei rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche.

Information on the disposal of electric and electronic equipment in compliance with directive 2002/96 CE (RAEE).

Warning: do not use the normal house trash bin to dispose of this product.

Used electric and electronic equipment must be handled separately and in compliance with the regulations relating to the treatment, recovery
and recycling of the said products.

In accordance with the regulations applied in the member States, private users resident in the EU can take used electric and electronic
equipment free of charge to designated collection centers.

If you experience difficulties in locating an authorized disposal center, consult the dealer from whom you purchased the product.

The national regulations provide sanctions against whoever unlawfully disposes of or abandons waste of electric or electronic equipment.

®

Informations sur I’élimination des appareillages électriques et électroniques en conformité avec la directive 2002/96 CE (RAEE).
Attention: pour éliminer ce produit, ne pas utiliser la poubelle ordinaire.

Les appareillages électriques et électroniques usagés doivent étre gérés séparément et en conformité avec la Iégislation régissant le
traitement, la récuparation et le recyclage de ces produits.

Suite aux dispositions en vigueur dans les Etats membres, les particuliers résidant en UE peuvent porter gartuitement les appareillages
électriques et électroniques usagés aux centres de récolte désignés.

En cas de difficultés pour trouver le centre de récolte autorisé a I’élimination, veuillez interpeller le revendeur qui vous a vendu I’appareil.
La législation nationale prévoit des sanctions a la charge des sujets qui abandonnet ou éliminent les déchets d’appareillages électriques
ou électroniques de facon illégale.

®

Informaciones sobre el desguace de aparatos eléctricos y electronicos en conformidad con la directiva 2002/96 CE (RAEE).

Atencidn: no utilizar la normal lata de la basura para desguazar el presente producto.

Los aparatos eléctricos y electronicos necesitan un manejamiento saparado en conformidad con la legislacion que require el tratamiento,
la recuperacion y el reciclaje de los dichos productos.

En conformidad con las disposiciones vigentes en los Estados miembros, los particulares residentes en la UE pueden llevar gratuitamente
los aparatos eléctricos y electronicos de uso a centrales de recoleccion designadas. En caso de dificultades para localizar la central de
recoleccion autorizada para el desguace, sirvanse consultar el rivendidor donde el producto fué comprado.

La normativa nacional preve sanciones a cargo de sujetos que abandonan 6 desguazan los desechos de aparatos eléctricos 6 eléctronicos
en forma abusiva.

©,

Informationen zur Entsorgung von Elektrogerdten sowie elektronischen Gerdten gemas Richtlinie 2002/96 CE (RAEE).

Hinweis: verwenden Sie nicht den normalen Hausabfall, um dieses Produkt zu beseitigen.

Gebrauchte Elektrogerédte sowie elektronische Gerdte miissen separat, gemaB der Gesetzgebung, welche die sachgeméBe Behandlung,
Verwertung und das Recycling dieser Produkte vorschreibt, verwertet werden.

GeméB aktueller Anordnungen der Mitgliedsstaaten kdnnen private Haushalter der EU die gebrauchten Elektrogerate sowie elektronische
Gerate kostenlos zu den dafiir vorgesehen Miillverwertungszentren bringen.

Die nationalen Anordnungen sehen Sanktionen gegen diejenigen vor, die Abfélle von elektrischen oder elektronischen Gerdten rechtswidrig
entsorgen oder verlassen.

®

Informacdes a respeito da eliminacao de aparelhos eléctricos e electronicos conforme disposto na directiva 2002/96 CE (RAEE).
Atencdo: ndo elimine este produto deitando-o nos recipientes de lixo normais.

0Os aparelhos eléctricos e electronicos devem ser tratados em separado e segundo a legislagao que prevé a recuperacao, a reciclagem e
tratamento adequados de tais produtos.

Segundo as disposigdes actuadas pelos Estados-membros, os utilizadores domésticos que residam na Unido Europeia podem entregar
gratuitamente os aparelhos eléctricos e electronicos usados em centros de recolha autorizados.

Se for dificil localizar um centro de recolha autorizado para a eliminagéo, contactar o revendedor onde se comprou o produto.

A legislagao nacional prevé sancdes para aqueles que efectuam a eliminagéo abusiva de residuos de aparelhos eléctricos e electronicos
ou os abandonam no meio ambiente. o4
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Informatie over het milieuvriendelijk afvoeren van elektronische installatie volgens richtlijn 2002/96 CE (RAEE)

Opgepast: product niet meegeven met normaal huisvuil ophaling.

Gebruikte elektrische en elektronische apparaten moeten apart worden verwerkt volgens de wet van het de verwerking,

hergebruiking en recyclage van het product.

Overeenkomstig de regeringen die in de lidstaten worden toegepast, de privé gebruikers wonende in de EU kunnen

gebruikte elektrische en elektronisch kosteloos inleveren in aangewezen inzamelingscentra.

Als u moeilijkheden ondervindt met het vinden van een inzamelingscentrum, neem dan contact op met de dealer

waar u het product heeft aangekocht. De nationale regeringen verstrekken sancties tegen personen die afval van _
elektrisch of elektronisch materiaal wegdoen of onwettig achterlaten.

©,

Information om deponering av avfall som utgors av eller innehéller elektriska och elektroniska produkter i enlighet med direktiv 2002/96
CE (WEEE).

Observera! Sléng inte denna produkt i den vanliga soptunnan

som utgdrs av eller innehaller elektriska och elektroniska maste hanteras separat och i enlighet med lagstiftningen som kréver behandling,
atervinning och ateranvandning av sadana produkter.

| enlighet med bestdmmelserna som antagits av medlemsstaterna far privatpersoner som &r bosatta inom EU kostnadsfritt imna in uttjanta
elektriska och elektroniska produkter till speciella uppsamlingsstllen.

Om du har svarighet att hitta en uppsamlingsplats som &r auktoriserad for deponering, vand dig till distributoren dér du har kopt produkten.
Den nationella lagstiftningen omfattar sanktioner for den som pa olagligt satt deponerar eller Gverger avfall bestaende av elektriska och
elektroniska produkter.

Informationer om bortskaffelse af elektrisk og elektronisk udstyr i overensstemmelse med direktiv 2002/96/EF (WEEE).

Advarsel: brug ikke den normale affaldsbeholder til bortskaffelse af dette produkt.

Brugt elektrisk og elektronisk udstyr skal behandles separat i henhold til lovgivningen, der kraever passende behandling, genvinding og
genbrug af disse produkter.

I henhold til bestemmelserne, der er ivaerksat af EU-landene, kan privatpersoner, der er bosat her, gratis aflevere brugt elektrisk og elektronisk
udstyr til udvalgte indsamlingscentre.

Hvis det er vanskeligt at finde et opsamlingscenter, der har tilladelse til bortskaffelse, bedes De kontakte forhandleren, hvor produktet er
kebt. Det nationale normativ forskriver sanktioner for dem, der foretager ulovlig bortskaffelse eller efterladelse af elektrisk og elektronisk
udstyr.

@

Tietoja sdhkdisten ja elektronisten laitteiden hévittimisesta direktiivin 2002/96/EY (WEEE) mukaisesti.
Huomio: Taté tuotetta ei saa heittdé tavalliseen jatesailito
Kéytetyt sdhkdiset ja elektroniset laitteet taytyy havittaé erikseen ja se on tehtévé néiden tuotteiden kasittelya, talteenottoa ja kierratysta
koskevien lakien mukaisesti.

Mikali havittimiseen valtuutettua kerdyskeskusta on vaikea loytaa, kysy asiaa jalleenmyyjalta, jolta tuote on ostettu.

Kansalliset asetukset madréaavat rangaistuksen henkildille, jotka havittévét séhkdiset ja elektroniset laitteet vaarin tai jattavat ne heitteille.

@™

Informasjon om avhending av elektriske og elektroniske apparater i henhold til direktivet 2002/96 CE (RAEE).

Advarsel: dette produktet skal ikke kastes sammen med det vanlige avfallet

Utbrukte elektriske og elektroniske apparater skal tas hand om pa annen mate og i samsvar med loven, som krever korrekt behandling,
gjenvinning og resirkulering av slike produkter.

I henhold til bestemmelsene i medlemslandene, kan private som er bosatte i EU gratis innlevere de brukte elektriske og elektroniske
apparatene til bestemte innsamlingssentre.

Dersom du har problemer med & finne et autorisert innsamlingssenter, bor du kontakte forhandleren der du kjopte produktet.

Loven straffer den som ikke tar hand om avfall pa korrekt vis eller etterlater elektriske og elektroniske apparater i miljget.

MAnpo@gopieg yia tn d1dBeon Tou nAeKTPLKOU Kal NAeKTPoVikoU eEo[ TAlopoU oUpupwva pe tnv odnyia 2002/96/EK
(AHEE).

Mpoooxn: ya t d1abeon autoU Tou npoidVTOG Un XPNOLHOTOLEITE TOUG KOLVOUG KA30UG anopPLUHAT®wV

OL NAEKTPLKEG KAl NAEKTPOVIKEG OUOKEUEG tpénel va dlatiBevTal xwploTd Kal cUpgwva Pe Tnv .oxvouoa vopobeaia
mou analtel TNV ene&epyaoia, TNV avakTnon Kat TNV avakUKAwon TwV xpolovTwy auTwV.

MeTd TnVv epappoyn Twv dlatd&ewv and Ta KPATn PEAN, OL IBLWTEG TOU KATOLKOUV 0NV Eupwraikr ‘Evwon propouv
va tapadidouv dwpedv TIG NAEKTPIKEG KAl NAEKTPOVIKEG CUOKEUEG 0€ eE0UOLODOTNUEVA KEVTPA GUAAOYNAG *.

Z€ nepinTwon mou SUCKOAEUOETE VA EVTONIOETE TO £EO0UCLODOTNUEVO KEVTPO GUANOYNG, aneuBuvOeiTe OTO KATAOTN WA
and To onoio ayopdoate 10O wpoidv.

H €Bvikn vouoBbeaoia tpoBAénel KUPWOELG Yla TOUG UnteUBUVOUG TNG mapdvoung didBeong 1j TNG eyKATAAEIWNG TWV
ATOPPLUHATWV NAEKTPLKOU Kal NAEKTPOVIKOU e§omAlopoU.
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@ DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

EG-Konformitatserklarun

Wir erkléren, dass die Artikel im vorliegenden Heft mit den
folgenden Richtlinien konform sind:

* 2006/42/CE

* 2006/95/CE

* 2004/108/CE

Anwendete harmonisierte Normen:
* EN 60034-1/EN 60335-1/EN 60335-2-41

EN 12100-1/EN 12100-2/EN 61000-6-3/EN 62233

EC declaration of conformity

We declare that articles present in this handbook comply
with the following Directives:

* 2006/42/CE

* 2006/95/CE

* 2004/108/CE

A;IJ:plled harmonized standards:
N 60034-1/EN 60335-1/EN 60335-2-41

EN 12100-1/EN 12100-2/EN 61000-6-3/EN 62233

Déclaration CE de Conformité

Nous declarons que les articles de ce livret sont déclarés
conformes aux Directives suivantes:

* 2006/42/CE

* 2006/95/CE

* 2004/108/CE

Normes harmonisées appliquées:
e EN 60034-1/EN 60335-1/EN 60335-2-41

EN 12100-1/EN 12100-2/EN 61000-6-3/EN 62233

Dichiarazione CE di conformita

Si dichiara che gli articoli del presente libretto sono conformi
alle seguenti Direttive:

* 2006/42/CE

* 2006/95/CE

* 2004/108/CE

Norme armonizzate applicate:
* EN 60034-1/EN 60335-1/EN 60335-2-41

EN 12100-1/EN 12100-2/EN 61000-6-3/EN 62233

Conformverklaring E.G.

Men verklaart dat de artikels van deze handleiding
overeenstemmen met de volgende Richtlijnen:

* 2006/42/CE

* 2006/95/CE

* 2004/108/CE

Toegepaste Overeenkomstige Normen:
e EN 60034-1/EN 60335-1/EN 60335-2-41

EN 12100-1/EN 12100-2/EN 61000-6-3/EN 62233

Declaraciéon CE de conformidad

Se declara que los articulos del presente libro son conformes
a las siguientes Directivas:

* 2006/42/CE

* 2006/95/CE

* 2004/108/CE

Normas Armonizadas aplicadas:
* EN 60034-1/EN 60335-1/EN 60335-2-41

EN 12100-1/EN 12100-2/EN 61000-6-3/EN 62233

Declaracao de conformidade CE
Declara-se que os artigos do presente livrete estdo em
conformidade com as seguintes directivas:

* 2006/42/CE

* 2006/95/CE

* 2004/108/CE

Normas Harmonizadas aplicadas:
* EN 60034-1/EN 60335-1/EN 60335-2-41

EN 12100-1/EN 12100-2/EN 61000-6-3/EN 62233

EC overensstemmelseserklaering

Erklaerer, at emnerne i denne vejledning stemmer overens
med de fglgende Direktiver:

* 2006/42/CE

* 2006/95/CE

* 2004/108/CE

Anvendte Harmoniserede standarder:
e EN 60034-1/EN 60335-1/EN 60335-2-41
EN 12100-1/EN 12100-2/EN 61000-6-3/EN 62233

EU-férsdkran om 6verensstdmmelse
Artiklarna i denna manual deklareras éverensstdmmande
med féljande direktiv:

* 2006/42/CE

* 2006/95/CE

* 2004/108/CE

Applicerade Harmoniska Normer:
e EN 60034-1/EN 60335-1/EN 60335-2-41

EN 12100-1/EN 12100-2/EN 61000-6-3/EN 62233

EU vaatimustenyhdenmukaisuusilmoitus
Todistamme etta oheisessa kirjassa olevat tuotteet tayttavat
seuraavat Direktiivit:

* 2006/42/CE

* 2006/95/CE

* 2004/108/CE

Kaytetyt sopusointuiset standardit:
* EN 60034-1/EN 60335-1/EN 60335-2-41

EN 12100-1/EN 12100-2/EN 61000-6-3/EN 62233

Overensstemmelseserkleering EU

En bekrefter at artiklene i denne boken er i samsvar med
falgende direktiver og retningslinjer:

* 2006/42/CE

* 2006/95/CE

* 2004/108/CE

Anvendte Overensstemte Normer:
* EN 60034-1/EN 60335-1/EN 60335-2-41

EN 12100-1/EN 12100-2/EN 61000-6-3/EN 62233

BEBAIQXH ITAHPQTHTOX
KANONIZEMQN THX CEE BEBAIOYTAI OTI
TO KATQOI ENAEIKNYOMENO AP®PO.

Andvrat 611 Ta idn Tou napdvrog yxipidiou ivat cipwva oTiq akéoudg OBnyis:
* 2006/42/CE

* 2006/95/CE

* 2004/108/CE

E®APMOI'H KANONQN THE CEE

¢ EN 60034-1/EN 60335-1/EN 60335 2-41

EN 12100-1/EN 12100-2/EN 61000-6-3/EN 62233

66



Prinect Color Editor
Page is color controlled with Prinect Color Editor 2.0.56
Copyright 2004 Heidelberger Druckmaschinen AG

To view actual document colors and color spaces, please
download free Prinect Color Editor (Viewer) Plug-In from:
http://www.heidelberg.com

Applied Color Management Settings:
Output Intent (Press Profile): GenericGray.icm

RGB Image:
Profile: ECI_RGB.icc
Rendering Intent: Perceptual
Black Point Compensation: no

RGB Graphic:
Profile: ECI_RGB.icc
Rendering Intent: Saturation
Black Point Compensation: no

CMYK Image:
Profile: OffsetEuro U360 K85 V25PO4.icm
Rendering Intent: Perceptual
Black Point Compensation: no
Preserve Black: no

CMYK Graphic:
Profile: OffsetEuro U360 K85 V25PO4.icm
Rendering Intent: Saturation
Black Point Compensation: no
Preserve Black: no

Multicolor Image:
Profile: HD-2-01-Hexa340K95GCR90V4.icm
Rendering Intent: Perceptual
Black Point Compensation: no

Multicolor Graphic:
Profile: HD-2-01-Hexa340K95GCR90V4.icm
Rendering Intent: Saturation
Black Point Compensation: no

Device Independent Image:
Rendering Intent: Perceptual
Black Point Compensation: no

Device Independent Graphic:
Rendering Intent: Saturation
Black Point Compensation: no

Turn R=G=B (Tolerance 0.5%) Graphic into Gray: yes
CMM for overprinting CMYK graphic: no
Gray Image: Apply CMYK Profile: no
Gray Graphic: Apply CMYK Profile: no
Treat Calibrated RGB as Device RGB: yes
Treat Calibrated Gray as Device Gray: yes
Remove embedded non-CMYK Profiles: yes
Remove embedded CMYK Profiles: yes

Applied Miscellaneous Settings:
All Colors to knockout: no
Pure black to overprint: no
Turn Overprint CMYK White to Knockout: yes
Turn Overprinting Device Gray to K: yes
Enable Overprint in Device CMYK: no

Create "All" from 4x100% CMYK: yes
Delete "All" Colors: no
Convert "All" to K: yes



DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

CE UYGUNLUK BEYANNAMESI

Kitapgikta bulunan Griinlerin agsagidaki direktiflere uygun
oldugunu beyan ederiz:

* 2006/42/CE

« 2006/95/CE

* 2004/108/CE

Uygulanan kosullar:
* EN 60034-1/EN 60335-1/EN 60335-2-41
EN 12100-1/EN 12100-2/EN 61000-6-3/EN 62233

Deklaracja zgodn sci z normami EWG
Os$wiadcza sig, ze artykuty zawarte w podreczniku sg
zgodne z ponizszymi dyrektywami:

* 2006/42/CE

* 2006/95/CE

* 2004/108/CE

Normy Skoordynowane Stosowane:
e EN 60034-1/EN 60335-1/EN 60335-2-41
EN 12100-1/EN 12100-2/EN 61000-6-3/EN 62233

ES Prohlaseni o shodé

Prohlasujeme, Ze vyrobky uvedené v tomto navodu
uspokojuji pozadavky nasledujic ch Smérnic:

* 2006/42/CE

* 2006/95/CE

* 2004/108/CE

Normy pouzité k posouzeni shody:
* EN 60034-1/EN 60335-1/EN 60335-2-41
EN 12100-1/EN 12100-2/EN 61000-6-3/EN 62233

Potvrda Evropske Zajednice o sukladnosti
uredaja sa evropskim normama

Kijelentjlik, hogy az ebben a kézikdnyvben targyalt termékek
a kovetkezd iranyelveknek megfeleléen készltek:

* 2006/42/CE

* 2006/95/CE

* 2004/108/CE

Primijenjene su slijede’ce uskladene norme:
e EN 60034-1/EN 60335-1/EN 60335-2-41

EN 12100-1/EN 12100-2/EN 61000-6-3/EN 62233

CeupgetenbctBo o cootTBecTBUnN CE (EK)
3aF|BHF|M, YTO U34nuA, ynoMAHyTbl B HaCToFlLLlI?I
WHCTPYKUUK, COOTBTCTBYIOT Crayowmm ,ElVIpKTI/IBaMZ

* 2006/42/CE

* 2006/95/CE

* 2004/108/CE

Mp1MeHeHHbIe rapMOHM30BaHHbIE HOPMbI:
¢ EN 60034-1/EN 60335-1/EN 60335-2-41
EN 12100-1/EN 12100-2/EN 61000-6-3/EN 62233

EB atitikties deklaracija

Visos prietaiso dalys, iSvardytos Siame leidinyje, atitinka
Sias direktyvas:

* 2006/42/CE

* 2006/95/CE

* 2004/108/CE

Taikyti Sie harmonizuoti standartai:
e EN 60034-1/EN 60335-1/EN 60335-2-41
EN 12100-1/EN 12100-2/EN 61000-6-3/EN 62233

EC vastavustunnistus

Kinnitame, et selles triikises esitatud teave on
vastavuses jargmiste direktiividega:

* 2006/42/CE

* 2006/95/CE

* 2004/108/CE

Kasutatud standardid:
 EN 60034-1/EN 60335-1/EN 60335-2-41

EN 12100-1/EN 12100-2/EN 61000-6-3/EN 62233

Ustanoveni CE Norem

I1zjavljujemo da su proizvodi iz ovog priruénika u skladu
sa slijedec¢im Direktivama:

* 2006/42/CE

* 2006/95/CE

* 2004/108/CE

Smérnice Jsou Aplikované v Souladu:
'» EN 60034-1/EN 60335-1/EN 60335-2-41
EN 12100-1/EN 12100-2/EN 61000-6-3/EN 62233

Declaratie de conformitate CE

Articolele din manualul de fata se conformeaza urmatoarelor
Directive:

* 2006/42/CE

* 2006/95/CE

* 2004/108/CE

Standarde armonizate aplicate:
e EN 60034-1/EN 60335-1/EN 60335-2-41
EN 12100-1/EN 12100-2/EN 61000-6-3/EN 62233

CE izjava o ustreznosti

Izjavljamo, da so proizvodi iz te knjizice v skladu s
sledecimi direktivami:

* 2006/42/CE

* 2006/95/CE

* 2004/108/CE

Uporablieni harmonizirani normativi:
e EN 60034-1/EN 60335-1/EN 60335-2-41
EN 12100-1/EN 12100-2/EN 61000-6-3/EN 62233
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